



IV. A BONYI Nyugdíjas Nap

2011. JÚLIUS 9. VÁROSI SPORTCSARNOK, ABONY

Program:

- 9:00 - Köszöntő, csoportok műsora
- 11:00 - Tamás Gábor énekes, dalszövegíró műsora
- 12:00 - Ebéd
- 13:00 - Csoportok műsora
- 14:00 - Tombola

Jegyek elővételben a **KÖNYV-
TÁRBAN** vásárolható!

A rendezvény ideje alatt (9-15 óráig) az alábbi kíséző programok várják az érdeklődőket:

Egészség sarok, Szociális sarok, Kézműves sarok, Játék sarok,
Borkóstoló (a helyi kertbarát kör tagjainak boraiból)
Ezen kívül még sok érdekes programmal várjuk az ide látogatókat.

A rendezvényre szeretettel várunk mindenkit!

www.mukomu.lapunk.hu

Belépőjegy: 500 Ft



Abonyiak - Abonyért díjazottak

Abony város Önkormányzatának kuratóriuma a beérkezett igen sok javaslatból három olyan személyt választott ki Dr. Gajdos István József, Gúth András és Fábian Zoltán személyében, akiknek hosszú éveken át végzett tevékenysége kiemelkedő.

A kuratórium minden évben átad egy „Tiszteletdíjat”, melyet olyan személy kap meg, aki

Abonyból származik, de munkáját más városban végzi. Az idén ezt a díjat Polgár László statikus főmérnök kapta.

Az átadásra 2011. június 12-én a Pütkösödő első napján a Római Katolikus Templom előtti téren került sor, a XIII. Regionális Fúvószenekari Találkozó alkalmával. A díjakat Romhányiné dr. Balogh Edit polgármester asszony jelenlét-

ében Petó Zsolt a kuratórium elnöke, valamint a kuratórium tagjai adták át a kitüntetetteknek. Az ünnepség színvonalát emelte a hat fúvószenekar és a majorettek igényes műsora.

Az ünnepség keretében emlékeztünk meg Hajba Dezső karmester születésének 115. évfordulójáról.

A kitüntetettek munkásságáról:

Dr. Gajdos István József szakmai életútja



1954. december 8-án született Salgótarjánban, az 1956-os forradalom és szabadságharc leverését követően a Gajdos család az anyai otthon falai között talált menedéket Abonyban.

Tanulmányait a Gyulai Gaál Miklós Általános Iskolában, a ceglédi Kossuth Lajos Gimnáziumban és a Liszt Ferenc Zeneművészeti Főiskola győri Tagozatán végezte.

A diploma megszerzését követően az abonyi Bihari János Zeneiskola trombita és rézfúvós tanára lett. Zeneiskolai munkája keretében tanítványai - az elmúlt 30 évben - minden alkalommal eljutottak az országos trombita és mélyrézfúvós versenyek döntőibe, ahol első, második, harmadik helyezéseket, illetve különdíjakat nyertek meg, és ezzel öregbítették az első falusi zeneisko-

la, és Abony hírnevét.

A pütkösdi Fúvószenekari Fesztivál szakmai zsűrijének egyik tagja Tarkó Tamás Liszt-díjas trombita művész is a tanítványai közé tartozott.

A hangszeres oktatás mellett nagy hangsúlyt fektetett a zenekari munkára is. Hangszerelt, betanított, vezényelt. Az 1980-as években karmesterként rendszeresen szerepelt az európai fúvószenekari versenyeken és fesztiválokon. Így járt: Hammelburgban, Rostockban, Neerpeltben, Kerkradéban, Strassbourgan.

Legjelentősebb sikerei

Rostock (NDK) 1986. Nagydíj

Hammelburg (NSZK) 1986. I. díj

Neerpelt (Belgium) 1987. I. díj

Kerkrade (Hollandia) 1989. II. és III. díj

1990-ben polgármesterré választották. Ezt a tisztségét 16 éven keresztül töltötte be. Munkájának középpontjában az abonyi emberek szolgálata állt.

Polgármesteri munkája mellett végezte el a jogi egyetemet Pécsen és a Janus Pannonius Tudományegyetem Állam és Jogtudományi karán.

2006. október 1-től ismét a Bihari János Zeneiskola főállású trombita tanára.

Az eltelt évek alatt tanítványai a területi, megyei zenei versenyeken az alábbi eredményeket érték el:

Pest Megyei Rézfúvós Verseny 2009-ben és 2011-ben: két első díjat, három második díjat, két harmadik díjat szereztek tanítványai, dr. Gajdos István József pedig mindkét alkalommal megkapta a legjobb felkészítő tanárnak járó különdíjat.

Az I. Pest Megyei Rézfúvós Kamarazenei Versenyen csoportjai második és harmadik helyezést értek el.

A Pest Megyei Kamarazenei Versenyeken - amelyet évente rendeznek meg - több alkalommal kiemelt nívódíjat, illetve nívódíjat nyertek el csoportjai.

Kitüntetései:

1996-ban megkapta a Magyar Köztársaság Arany Érdemkeresztjét,

2001-ben Honvédelemért Kitüntetettő Cím III. osztályát,

2010-ben Miniszteri Elismerő Oklevél

Oktatási munkája mellett elvállalta a zeneiskolához kötődő Színkör segítségét is. Vezetőletével kerültek bemutatásra Jakobi: Leányvásár és Kálmán Imre: Csárdáskirálynő című operettjei. A zeneiskola tanári zenekarával több alkalommal szerepeltek városi rendezvényeken. A zenekari fellépések közül a legemlékezetesebb az Erkel Ferenc Emlékkoncert, melyet 2010. november 12-én rendeztek meg.

Guth András szakmai életútja



Guth Andás abonyiként Cegléden született 1942. április 12-én. Édesapját a II. világháborúban elvesztette, édesanyja egyedül nevelte fel a Tompa Mihály utcában.

Általános iskolai tanulmányait a Gyulai Iskolában végezte el, majd ezt követően Budapesten

a Közgazdasági Technikum, majd a szolnoki Gépipari Technikum tanulója lett. Gépésztechnikusi végzettséget szerzett.

1966-ban kötött házasságot szeretett feleségével, Muhari Évával, akivel 40 éven át, - felesége korai haláláig - boldog házasságban éltek.

Lányával, vejevel és három fiú unokájával szeretetteljes, harmonikus kapcsolata.

A Ceglédi Mezőgép, majd a Csemői November 7. Termelőszövetkezet gépésze volt az 1960-as és 70-es években. 1983-ban alakított gazdasági munkaközösséget (GMK-t), 1988-ban építette fémöntő műhelyét, 1989-től a város közismert, tisztességes vállalkozója. Évtizedeken át 10 család megélhetését biztosította és évi 100-200 millió Ft árbevétele mellett jelentős helyi adóbevételrel gyarapította a város kasszáját.

Az elmúlt években példaértékű küzdelmet folytatott a munkahelyek megtartásáért, vállal-

kozásának fennmaradásáért.

Guth András jelentős támogatói szerepet tölt be városunk kulturális és sport életében. Általános iskolás korától a kézilabda sport szerelmese, 1960-1974-ig maga is az abonyi kézilabda csapat meghatározó tagja, majd az aktív játék abbahagyása után a csapat szponzora volt.

Kezdeményezésére, a lakók összefogásával és 2 millió Ft-os támogatásával kapott aszfaltburkolatot a Gergely utca. 2010-ben a Dr. Kostyán Andor Rendelőintézet számára térfelügyelő kamerákat és szalagfüggönyöket vásárolt 1 millió Ft értékben. Önzetlenül támogatja a város kulturális, sport és egészségügyi rendezvényeit.

A város gazdasági életében betöltött tisztességes vállalkozói munkájáért és a közéletben kiemelkedő szponzori szerepvállalásáért tartjuk érdemesnek az Abonyiak Abonyért Díj adományozására.

Fábián Zoltán, szakmai életútja



Fábián Zoltán 1949. szeptember 16-án született Tiszakarádon. A középiskolát Sárospatakon végezte.

Teológiai tanulmányait Budapesten, a Református Teológiai Akadémián végezte. Református lelkész-képesítő oklevelét 1977-ben kapta kézhez, de előtte már az

egyházkerület kirendelése alapján a vezensyi református gyülekezetben elkezdte lelképásztó

ri szolgálatait. Ezzel párhuzamosan folytatta tanulmányait is.

1987-ben választották Abonyban lelképásztorrá, ahol 25 évet szolgált. Munkájáért és az ökumené területén végzett fáradozásaiért 1993-ban kormánykitüntetéssel „Szacsavay Imre-díjat” kapott.

2004-ben a Magyar Köztársaság kormánya életmentés során tanúsított hősies magatartásáért az „Életmentő emlékérem” kitüntetéssel adományozta számára.

2009-ben Vezensy község Önkormányzata Március 15-e alkalmával „Vezensy díszpolgára” címet adományozott neki.

47 évi szolgálat után 2011. június 1-jén vonult nyugállományba, de továbbra is Abony városában él és tevékenykedik majd.

Hajba Dezső karmesterre emlékezünk...

Abonyban évek óta visszatérő rendezvény a Fúvószenekari Fesztivál, melyet rangos rendezvényként tartanak számon az abonyi emberek.

Nem véletlen ez, hiszen Abonyban már a II. világháborút megelőzően is hagyománya volt a fúvószenének.

Az első karnagyok között volt Hajba Dezső tanító, aki születésének 115. évfordulójáról emlékezünk meg ma ezen a jeles napon.

Hajba Dezső 1895-ben született Zalabaksán és később okleveles tanítóként pályázat útján került Abonyba a Szelei úti iskolába. Házasságot kötött Kapala Margittal, majd négy gyermekük született.

1938-ban létrejött az Országos Levente Mozgalom, és ezt követően 1940-ben Hajba Dezső tanító úr, levente parancsnok vezetésével megalakult Abonyban a Levente Fúvószenekar, mely új szintre vitt községünk kulturális életébe. Két év szorgalmas gyakorlás után igen sokat fejlődött szakmailag a zenekar így 1942-től szinte minden ünnepnap délelőtt a mise után tényleg szolgáltattak a község háza előtt sok-sok néző örömeire. Levente egyenruhában, katonás rendben a főutcákon is szórakoztatták községünk lakosságát.

Hajba Dezső kiváló karmester volt, aki tartalékos főhadnagyként és leventeparancsnokként szíven viselte az abonyi ifjúság sorsát.

A zenekar összetételében igen sok változás volt a háborús évek folyamán, hiszen sok leventét behívtak katonának, kikerültek a keleti frontra, ahonnan sokan soha nem is tértek haza. Szerencsére az utánpótlás jó volt, így mindig tudták helyettesíteni a besorozott leventéket.

A Leventeotthon 1944. aug. 20-ig a volt polgári iskola /ma Gyulai Gaál Ált. Iskola/ külső épületében volt elhelyezve, melyet az abonyi polgárok „Magyar Ház” néven ismertek.

Ezt követően sok-sok társadalmi munkával,

nagyon szépen berendezett Leventeotthon készült el a mai Városi könyvtár épületében. Átadására az 1944. aug. 20-án egy országos ünnepség keretében került sor.

Az átadáson díszvendégként vitéz Bély Alajos altábornagy, a levente mozgalom országos parancsnoka és a magyar csendőrség felügyelője vett részt. Beszédében a hazaszeretet fontosságát méltatta, majd megköszönte azok munkáját, akik részt vállaltak a Leventeotthon létrehozásában. Beszédét követően kitüntetések adott át, községi előjáróknak, társadalmi munkát végzőknek, sportolóknak és a fúvószenekar tagjainak. A legértékesebb kitüntetést Hajba Dezső, a Levente Fúvószenekar karmestere kapta. Ezekben az években a fúvószenekar már országos viszonylatban is elismert volt. A kitüntetések átadását követte az új épület felavatása, melyet az átvonuló front sajnos teljesen tönkre tett.

1944-ben Hajba Dezső főhadnagy azt a parancsot kapta, hogy minden 18-21 év közötti leventét Dunántúlra kell szállítani kiképzés céljából, amire azonban nem került sor, mert a főhadnagy úr ezt a parancsot megtagadta. Ezzel a tettevel sok abonyi leventét mentett meg a frontszolgálat alól.

1944. nov. 8-án azonban Hajba Dezső tanító urat, a lakásáról a Szolnoki út 10. szám alól elvitték a szovjet titkosszolgálat katonái. Ettől kezdve a család nem tudott róla semmit. A Vöröskereszt útján is keresték. Az ötvenes évek közepén eltűntnek nyilvánították.

Idegen földben alussza álmát! Azóta is gyászolja négy gyermeke: Erika, Károly, Mária és Orsolya, valamint a család tagjai.

Ezen az Ő szívének is kedves alkalommal, tisztelettel emlékezünk róla mi is az Abonyi Múzeum Barátok és Abony város polgárai nevében.

Tisztelt karmester úr! Emléked továbbra is őrizzük!!
Tóth Ernő

Tiszteletdíj Abonyiak-Abonyért

Polgár László statikus főmérnök

Pedagógus családban született. Édesapja Polgár Lajos középiskolai tanár, édesanyja tanítónő volt, akit mindenki csak Bora néniként ismert, s akik születésének 100. évfordulóját ünnepeljük a napokban.

László az abonyi Gyulai Gaál Miklós Iskola tanulója volt, majd Cegléden a Kossuth Gimnáziumban érettségizett kitűnő eredménnyel. Budapesten, a Műszaki Egyetemen tanult tovább. 1966-ban kitüntetéssel /vörös diplomával/ véggezte el az egyetemet.

Első munkahelye Hódmezővásárhelyen a 31. sz. Állami Építőipari Vállalat volt. Négy év után Budapestre került az Ipartervhez tervezőnek. Minden idejét a vasbeton szerkezetek tervezése kötötte le. Bátorabb és még bátrabb vasbetonszerkezeteket tervezett. Ezekben az években a német szakkönyveket tanulmányozta. 1980-ban a vállalat főtechnológusa lett korlátlan hatalommal. 1992-től ügyvezető igazgatója a PLÁN 31 mérnök Kft-nek és műszaki ügyvezető igazgatója az ASA Építőipari Kft-nek. E vállalatok tevékenysége: előre gyártott vasbeton szerkezetek, ipari betonpadlók tervezése, kivitelezése. E vállalatok tervei alapján készültek és készülnek a következő áruházak, bevásárló központok: Philips, Stollwerck, Metró Tesco, Auchan, Billa, Praktiker Baumax, Heliport, stb.

A 100. jubileumi német „Beton-napon” tisztelettel fogadták Münchenben.

A nyugati szakmai körökben jobban ismerik Polgár Lászlót, mint hazánkban.

Cikkeket ír, tervez, mondhatni alig tudja számon tartani a sok szervezetet, melynek valamilyen vezetőségi tagja. Munkája elismeréseként ötször kapta meg az Építőipar Kiváló Dolgozója címet. A kilencvenes években kapta meg az Építőipar két legmagasabb kitüntetését: az ÉTE és az Alpár emlékérmeket. Az ezredforduló után való években a Palotás László emlékérem boldog tulajdonosa. Mint nyugdíjas, tovább él benne a vasbeton iránti szeretet, szenvedély. Boldog családapa, három nagykorú gyermeke és az unokák veszik körül.

Ki kell emelnem, hogy kapcsolata megmaradt Abonnyal, és lelkes támogatója az Abonyi Lajos Falumúzeumnak anyagilag is.



Alapkőletétel

Április 20-án, pénteken megtörtént az abonyi inkubátor ház alapkőletétele, melyet az M. T. Hardy Kft nyert el egy európai uniós beruházás keretében. A hivatalos ceremónia az öszszefogás jegyében telt el, hiszen az egész város nagyon örült annak, hogy egy kis mikro vállalkozás győztes lehetett egy nagy pályázaton. Nagy András esperes plébános szentelte meg a beruházást és áldását adta a családi vállalkozás keretében kialakítandó épületre. Mucsányi Tibor cégvezető fia, Tamás elmondta, hogy elnézést kér meghatódottsága miatt, de sok pályázat ceremóniáján részt vett már, de a sajátján még sosem. A rendezvényen szinte az egész család ott volt, az egyik unoka kézjegyét is elhelyezte az alapkő betonjában. A megnyitón köszöntőt mondott Abony város polgármestere, Romhányiné Dr. Balogh Edit valamint körzetünk országgyűlési képviselője Dr. Czira Szabolcs. Sok helyi képviselő is eljött, és senki sem csinált politikát a kis vállalkozás sikeréből. Sok helybéli vállalkozó is kíváncsi volt arra, hogy mi történik majd a Tamási Áron úton. Nem más, mint a kistérség vállalkozóinak segítségét célzó épület tető alá hozása és megtöltése aktív tartalommal.

Mucsányi Tamás a cég képviselőjében elmondta, hogy hisz abban, hogy nem csak lehet, hanem kell is helyi, abonyi vállalkozókkal megoldaniuk mindent. Ennek szellemében a helybéli Generál Kontakt Bt. készíti a ház szerkezetét. Az épület egy része acélból lesz, a másik, nagyobb fele acélvázból készül. A vállalkozás képviselőjében jelen volt Krupincza Tibor is a rendezvényen. Földi György bádogos mester nem csak a csapadékvíz elvezetést oldja majd meg, hanem a szendvicspaneleket is ő készíti és építi be. A gépészetért Mucsányi Tibor, a villanyszerelésért Koroknai László felel. „Ez egy igazi abonyi csapat!” - hangzott el. Mindez az előkészítő munkálatokra is vonatkozik, hiszen Csabai János tervezett és a pályázatírók is helyiek voltak. Mertek nagyot álmodni és sikerült is nekik!

„Célunk a kezdő vállalkozások segítése lesz majd. Vannak olyanok, akik egyáltalán nem értenek a számítógéphez, csakis a szakmájukhoz. Ez így rendjén is van, mert nem várható el minden asztalostól, hogy tudjon árajánlatot készíteni, internetet kezelni vagy éppen pályázatokat írni. Mindenki tegye azt, amihez ért! Ebben próbálunk majd segíteni.” - mondta el a családi vállalkozás nevében Mucsányi Tamás



Nemzeti Fejlesztési Ügynökség
www.ujszechenyiterv.gov.hu
06 40 638 638



A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Szociális Alap társfinanszírozásával valósul meg.

S.T.A.R.T. Inkubátorház

E-mail: abonyinku@pr.hu

Honlap: www.abonyinku.hu

www.ujszechenyiterv.gov.hu

LŐVE

Polgármesterünk nagyon örül a beruházásnak

Nagyon örülök a beruházásnak - mondta Romhányiné Dr. Balogh Edit Abony város polgármestere az abonyi inkubátorház alapkőletételekor. „Az elmúlt években egyre inkább bizonyosodott, hogy nem az önkormányzat feladata a munkahelyteremtés. Annál inkább a háttér biztosítása annak érdekében, hogy életképes vállalkozások jöjjenek létre és működhessenek. Segíteni kell a munkavállalók képzését, figyelni kell az egészségükre, az önkormányzat dolga a megfelelő környezet megteremtése. Képzett és munkavállalásra alkalmas munkaerőre van szükség. A rendszerváltást követő húsz év nagyon megviselte Abonyt és az egész országot. Nagymért-

tékű lett a munkanélküliség, korábban a három abonyi nagy TSZ 1500 embert foglalkoztatót, ma már csak 100-200 fő dolgozik itt. Bezárt a Mechanikai Művek abonyi üzeme, majd a Car-O-Line Partners is és a varroda is. Így a helyi munkavállalási lehetőségek minimálisra szűkültek. Az önkormányzat képtelen munkahelyeket teremteni.

Azért is külön öröm számomra az M.T. Hardy beruházása, mert terhet vállal át az önkormányzattól, olyan terhet, amit az önkormányzat nem tud felvállalni. Útjára indít majd vállalkozásokat. Külön köszönet Mucsányi Tibor úrnak, hiszen annak ellenére, hogy Szolnokon is van te-

lephelyük, mégsem Szolnok városában, hanem Abonyban létesítenek inkubátor házat. Ez nagy hiánypótló beruházás. Az önkormányzat partner lesz mindenben és többi vállalkozásnak is segítünk majd. A helyi építési szabályzat és a településrendezési terv átalakításakor is gondolunk rájuk. Mindent meg kell tenni annak érdekében, hogy ez a település tényleg élhető lehessen. Ehhez jó infrastruktúra, oktatás és egészségügy kell. Így a vállalkozásoknak érdemes lesz helyben maradniuk. „- mondta a településvezető

LŐVE

A virágos és tiszta Abonyért



Manapság Abonyban a köztéren jó ér- zéssel közlekedik az ember, hiszen a parkokat kedves, szolid emberek gondozzák, akik keze munkája után egyre több virágot láthatunk.

Mondhatjuk azt is, hogy napról-napra szé- pül Abony. A futómuskátlík is derűs perceket

adnak az átutazóknak.

A virágok locsolása is folyamatos. Az igaz- ság az, hogy kevés szó és dicséret éri a „ker- tésezeket” Matusinka Mihálynét, Zsemlye Krisztián, Mádi Bélát, Francsák Mihályt, Horváth Albint, Urbán Istvánt és a többi

szorgos embert, pedig értünk is dolgoznak.

Megköszönjük, hogy az idén ilyen széppé és virágossá tették tereinket, útjainkat.

Sajnos vannak negatív tendenciák is, még mindig előfordul, hogy néhányan a köztér- ről akarják beültetni saját kertjeiket, de az is, hogy pusztán „jópofaságból” felborítják, elvi- szik a kihelyezett virágtartókat, a téren lévő kihelyezett tárgyakat.

Van még hová fejlődni, hiszen rá kell jön- nünk arra, hogy az Önkormányzat hiába sza- vaz meg több pénzt a virágosításra, ha még mindig vannak olyanok, akik nem bírnak az erejükkel.

Vannak azonban jó példák is! Itt kell meg- említenünk a március 15-i és május 27-i hul- ladékgyűjtési akciót, amely nagyon eredmé- nyes volt. Elgondolkodtató, hogy mennyi- vel kevesebb lenne a dolgunk, ha már eleve a megfelelő helyre kerülne az a kidobált sze- méthegy, amit keserves és rengeteg energiát megmozgatva tudunk csak eltüntetni. Talán egyszer ide is eljutunk!

Fehérmé Jubbász Anna

700 000 Ft-ot nyert pályázaton a Falumúzeum

Az Abonyi Lajos Művelődési Ház, Könyvtár és Múzeumi Kiállítóhely pá- lyázatot nyújtott be a Nemzeti Kulturá- lis Alap Múzeumi Szakkollégiumához, melyben a károsodott tárgyak konzervá- lására és a leginkább károsodott tárgyak restaurálására kért segítséget.

A Nemzeti Kulturális Alap támoga- tandónak ítélte meg a pályázatot, így a falumúzeum 700.000 Ft támogatást ka- pott a fenti célra.

Nem az első eset, hogy a múzeum anyagi támogatást kapott, hiszen koráb- ban már nyertünk pályázatokat a szű- mentesítésre és az épület vízesedésének megállítására is.

Jelenleg is van egy „élő” pályázatunk, amelyet a város nyújtott be a falumúze- um épületének rendbetételére vonatko- zóan. Nagyon reméljük, hogy azt is tá- mogatásra méltónak ítélik meg, hiszen nagyon rossz állapotban van a falumú- zeum épülete.

Korbély Csabáné

Megépült a múzeum előtti járdasziget...



Már jó ideje annak, hogy a múzeum előtti útszakasz elkészült, biztonságossá vált.

Vannak azonban olyan járda és út közöt- ti szakaszok, melyek bizony nem teszik lehe- tővé a biztonságos parkolást, mert mély sár-

ba süppednek az autók. Így volt ez a múzeum előtti területen is, ahol ráadásul nagyon nagy az igénybevétel.

Ennek a helyzetnek, no és az útra felhor- dott sár problémájának a megoldására szüle- tett a terv, mi szerint készüljön el a járda és az út közötti rész kövezése.

A munkálatokat az intézmény kezdemé- nyezésére kezdték meg az ABOKOM kft. dolgozói, akik gyors ütemben meg is valósí- tották azt.

Most végre „száraz lábbal” tudnak parkol- ni az autók és átkelni az úton a gyalogosok.

Korbély Csabáné



SZÉCHENYI TERV

Örömmel tájékoztatjuk a város lakosságát, hogy Abony Város Önkormányzat az Új Magyarország Fej- lesztési Terv Közép-magyarországi Operatív Prog- ram támogatási rendszeréhez benyújtott „**Abony Vá- ros északkeleti részének csapadékvíz-elvezeté- se és gyűjtése**” című, KMOP-3.3.1/B-10-2010-0037 jelű pályázatát a Regionális Fejlesztési Programok Irányító Hatósága vezetője **78 275 395 Ft** összegű tá- mogatásra érdemesnek ítélte 72,234763 %-os támo- gatási intenzitással.

A „földrajz szerelmesei”



Ebben az évben 2 földrajz versenyen indultunk. Kazinczyné Juhász Ildikó tanárnő biztatására. Az egyik a „Földrajz szerelmesei” című emlékverseny volt, ahonnan érdekességeket tartalmazó feladatlapokat kaptuk a tanévben. Mindenkinek jól sikerültek a feladatlapok, és így 1 + 1 (Fazekas Klaudia 7.mt,

Brezvai Vince 7.mt) versenyzőt hívtak be a sok induló közül Kengyelre, a verseny döntőjére. A verseny két részből állt. Kezdetben a 14 hetedikes írt egy 100 pontos feladatlapot. Ez délelőtt kijavításra került. Ennek alapján Vince első, én pedig 8. lettem. Ezt követően az írásbelin a 6 legjobb helyezést elért diák

egy megadott témáról szóbeli előadást tartott. Ezzel együtt összesítésben Vince 3. helyezést ért el a versenyen. Nagyon örültünk a jutalmaknak és hogy részt vehettünk a versenyen. Hazafelé megláttunk egy érdekes szélmalmot. Később megtudtuk, hogy ez a nemrégiben felújított Baghy-major. Kedvesen fogadtak bennünket, megnézhattuk a szélmalmot és az emléképületet közelről. Nagyon tetszett, és reméljük legközelebb is visszamehetünk. A Teleki Pál Országos Földrajz-Földtan versenyre az év eleje óta készültünk. Az iskolai fordulón 80% felett teljesítettünk, Vince és én. Heti 1-2 alkalommal gyakoroltunk a versenyre, ami az éves tananyag első részét és érdekességeket, valamint Teleki Pál életét tartalmazta. A budaörsi megyei verseny eredményhirdetésén nagyon örültünk, amikor Vince 1 ponttal az elsőtől lemaradva 2. helyezést ért el. Sajnos csak az első jutott el az országos döntőbe, de így is nagyon örültünk az eredménynek. Ezen a versenyen én a 17. helyezést értem el. Reméljük legközelebb is hasonlóan szép eredményekkel képviselhetjük iskolánkat.

Fazekas Klaudia 7.mt

Abonyi iskolások lépnek fel Roger Waters budapesti koncertjén

Ritka alkalom fellépni egy világhírű zenésszel. Mint a Pink Floyd egykori vezetőjével, meghatározó zeneszerzőjével, Roger Watersszel. Tizenhat abonyi diáknak most ez megadatik.

Bő egy hónap múlva a Papp László Budapest Sportaréna színpadán áll majd 16 abonyi felsős diák a nagy múltú zenésszel, Roger Watersszel és zenekarával, hogy közösen adják elő együttese, a híres Pink Floyd: The Wall (A Fal) című albumának egyik legismertebb dalát, az Another Brick In The Wallt (Újabb téglá a falban). Az abonyi diákok az eseménynek megfelelő komolysággal és hozzáállással próbálnak máris a fellépésre. Mikor hétfőn közzétették a hírt, azonnal a Somogyi általános iskolába mentünk, megnézni a gyerekek próbáját, s megtudni, miért is ők lettek a szerencsés és bizonyára irigyelt kiválasztottak.

Kazinczyné Juhász Ildikó igazgató asszony fogadott, aki elmondta: egy Pink Floyd-rajongó édesapa (aki egyébként német, és Abonyban él) hívta fel a figyelmüket erre a lehetőségre. Ugyanis Roger Waters a világtorné minden fellépő helyén egy városból választ ki a produkcióhoz gyerekeket ehhez a dalhoz, amiben eredetileg is énekelnek gyerekek. S mivel a brit zenész híres társadalmi érzékenységéről, ezért olyan gyerekeket választ ki, akik nehéz

sorsúak, hátrányos helyzetűek.

Harminc évvel ezelőtt jelent meg a zenetörténelem korszakos albuma, a The Wall, azaz A Fal a Pink Floydtól. Az együttes volt vezetője, Roger Waters világtornéjának budapesti állomásán abonyi gyerekek lépnek fel, akik javában már gyakorolnak.

- Így adott be pályázati anyagot a Somogyi Iskola - Együtt a Gyermekekért Alapítvány, amelyet kiküldtünk Roger Watersnek, és ő választott ki személyesen bennünket - mesélte az igazgató asszony.

- Az alapítvány kiemelten támogatja a hátrányos helyzetű tanulók szociális, kulturális hátrányainak enyhítését és tanulmányi munkájuk segítségét. A diákoknak levétítettünk a Falból egy részletet, beszéltünk a Pink Floydról és Roger Watersről, s kértük, hogy aki ebben szeretne részt venni, írjon egy fogalmazást. Király Borbála énektanárnő, Szokolai Péter informatikatanár (aki zenél is egyben), Csizmadia Mihályné, a kuratórium elnök asszonya és jómagam választottuk ki végül azt a 16 gyereket, akiknek a fogalmazása, illetve a tanulmányi eredménye azt sugallta, hogy számukra jutalmat jelent a műsorban való részvétel.

Hetente két próbát tartanak, a számukra megküldött anyag és forgatókönyv alapján. A fellépés napján az alapítvány vi-

szí majd a gyerekeket, és összekötik mindent egy budai várlátogatással is, mert van olyan gyerek, aki még nem járt Budapesten. A kiválasztottak között elsősorban nagycsaládos és nevelőszülőnél nevelkedő gyerekek vannak. Ilyen Károly Hajnalka 7-es tanuló is, aki két testvérrel lakik együtt nevelőszülőknél:

- A fogalmazásomban azt írtam, hogy azért szeretnék benne lenni a produkcióban, mert ez számomra megtisztelő, hiszen talán soha életemben nem jutok el ilyen rendezvényre, mint fellépő. Roger Waterst most ismertem meg jobban, de a dalt hallottam már korábban is.

Szintén nevelőszülőknél lakik a 6. osztályos Maczalik Mária Zsuzsanna, aki arról írt, hogy számára ez sokat jelentene, mert ilyen alkalom ritkán adatik: - Amikor kicsi voltam, apukámmal hallottuk a számot a rádióban, és tetszett is: énekeltem, táncoltam rá. Amúgy is szeretek énekelni, iskolai műsorokban, városi ünnepeken is énekszólózik. Azon is elgondolkoztam persze, hogy micsoda óriási élmény lesz majd egy nagyszínpadon fellépni, híres zenészekkel, több mint tízezer ember előtt...

Forrás: www.szoljon.hu Baranyi György

Trianon**A trianoni békediktátum 91. évfordulójára emlékeztünk**

Abonyban hagyománya van annak, hogy a magyar nép sorsfordulójáról megemlékezzünk.

Így történt ez most is, amikor a Milleniumi emlékkertben összegyűltünk, hogy megemlékezzünk a számunkra fájdalmas évfordulóról.

A megemlékezés során a Nostalgia kórus vezetésével énekeltük el a Himnuszt, majd a Székely himnuszt. Wass Albert csodálatos verse is elhangzott, majd Györe Csaba kezdte el emlékező beszédét, melyből egy részletet közlünk:

„Tisztelt emlékezők, kedves barátaim!

Emlékezni jöttünk. A hétköznapok sorában megállunk egy-egy pillanatra, visszatekintünk, hiszen jelenünk a múltunkban gyökerezik, és a jelenünkre épül a jövő. Van mire emlékeznünk! Ezer éves történelmünk bővelkedik sikeres honvédő harcokban, el-lenségeink fölött aratott győzelmekben. Emlékezhünk virágzó, gazdag Magyarország-

ra, amelynek tekintélye volt nem csak Európában, hanem a világban is. S emlékeznünk kell tragikus eseményekre is, amelyek az áldozatok ellenére visszavetették ugyan fejlődésünket, de népünk szorgalma, élni akarása mindig győzött, a romok helyén újra házat épített.

A mai napon a gyászos események között is a leggyászosabbra, Trianonra, az 1920. június 4-én, a mai napon éppen 91 éve aláírt békediktátumra emlékezzünk, ahol a győzők önzése, országunk ellen érzett rosszindulata nem ismert határokat. Székely János erdélyi költő A vesztesek című versében így ír: Nem válogat a győzelem, Mindegy neki, egyformán felemel hamisat és igazat. Ám a vereség, Tönkrejutás megalázás Jogot ad, igazat ad. Esetünkben a győzelem csak a hamisat emelte föl. - Akik égbe kiáltó igazságtalanságok árán – feldarabolták Magyarországot, magyarok millióit kényszerítették a Kis-Antant országaiban jogfosztott, megalázó kisebbségi sorsra. Következményei ma – több mint 90 év után is – nyomasztó súllyal nehezedenek elsősorban rájuk, de ránk, a megmaradt anyaország lakóira is.

A magyar parlament 1920 őszén iktatta törvénybe a trianoni békét. November 13-án olvasták föl a következő deklarációt, amelynek néhány sorát szeretném fölolvadni:
„A nemzetgyűlés midőn a trianoni

béke törvénybe iktatását elhatározza, és annak ratifikációjához beleegyezését adja, az isteni igazság színe előtt, s az emberiség lelkiismeretéhez fordulva kimondja, hogy ezt a békeokmányt valótlan adatokon alapulóknak, igazságtalannak, s az emberiség közös érdekeibe ütközőnek tartja, hogy az nem a tények és érdekek kétoldalú megvitatásának és ebből eredő megegyezésnek az eredménye, hanem egyoldalú idegen akaratnak reánk vonatkozó erőszakolása;

hogy a nemzetgyűlés csupán ennek az ellenállhatatlan kényszernek engedve járul annak ratifikálásához;

hogy e tényével nem róhat kötelezettséget azokra a területekre, amelyek benne képviselve nincsenek, s nem szűnik meg abban bízni, hogy a ma uralkodó szenvedélyek lecsillapultával beálló jobb belátás utat fog nyitni a békekötés neve alatt elkövetett égbe kiáltó igazságtalanságok jóvátételéhez”

/A beszéd teljes szövege megtalálható: www.mukomu.lapunk.hu/honlapon/

A beszéd után a koszorúk elhelyezése következett a kisharang szomorú hangjai mellett.

A megemlékezés a Szózat eléneklésével zárult.

Korbély Csabáné

Év végi hangversenyek...

Az általános iskolához hasonlóan a zeneiskolában is zajlanak a vizsgák és tanérvégi hangversenyek. Ezeket egyaránt vizsgálják diák és tanára.

A szülők és hozzátartozók mindig nagy örömmel és várakozással jönnek ezekre az alkalmakra egyrészt azért, mert kíváncsiak gyermekük előmenetelére, másrészt mert zenét hallgatni jó.

A zenetanulás már kisiskolás korban elkezdődik a zenei tagozaton és gyakran még középiskolás korban is tart attól függően, hogy milyen pályát választ a tanuló a későbbiekre vonatkozóan. A zene ugyanis nemcsak a művészeti válás eszköze, hanem jó néhány olyan pálya szinte már kötelező tartozéka, amely könnyebbé teszi a felvételt és a továbbtanulást.

Jó a pedagógus, óvónő és még jó néhány hivatás alapjaként is.

Abony szerencsére híres arról, hogy különböző hangszeres művészeket adott az ország-

nak, akik méltó módon öregbítik a híres zeneiskola hírnevét Magyarországon és külföldön egyaránt.

A lehetőségek tárháza széles, hiszen számtalan tanszak közül választhatnak a tanulni vágyók, akik ha híresek nem is mindig lesznek, de intelligens, a zenét tisztelni és szeretni tudó felnőttek mindenképpen.

Az itteni volt diákok közül az előző hetekben többen is felléptek bemutatva tudásukat.

Május 14-én Gulyka Péter a Liszt Ferenc Zeneakadémia harmadéves kürt szakos hallgatója adott hangversenyt. Péter Budapesten már szép zenei pályát futott be. Bachelor of Art elnevezésű diplomakoncertje anyagát hallhatták az érdeklődők az Önkormányzat nagytermében. Tanára Varga Zoltán Liszt-díjas kürtművész. A műsorában közreműködött Havasi Eszter fuvolán, aki iskolatár-

sa Péternek. Zongorán közreműködött Szabó Teréz.

Május 18-án a nyugdíjba vonuló Szikszay Sándorné növendékeit láthattuk, hallhattuk, akik már nem először kápráztattak el szenzációs tudásukkal bennünket.

Május 27-én volt a Gyulai Iskola év végi hangversenye, ahol a tanárok a zeneiskola tanáraival közösen szerepeltek. A műsorban a gitár, dob, furulyaszó mellett népdalokat és ismert énekeket is hallgathattunk. Az eseményre sokan eljöttek és együtt tapsolhattunk az ügyes gyerekeknek.

A nyáron sem maradnak zene nélkül a gyerekek, hiszen június 20-tól zenei táborba várják az érdeklődőket.

Fehérné Juhász Anna

Rendhagyó év végi növendék-hangverseny 2011. május 20.



a kürtösöket is: - „látjátok fiaim így kell főzni...”

A krumpli megpucolása nehezebb feladat volt. 15 kg-ot kellett a héjától megszabadítani. Segített Nyári Bence anyukája Piroska, Kati, és Saci. Mire minden nagyjából készen állt kezdtek a vendégek gyülekezni. Mindenki jó kedvvel, üdítővel, süteménnyel érkezett. A nagy terasz kicsinek bizonyult, de az udvart a gyerekek elfoglalták maguknak. Hinta, labda és mindenféle játék állt rendelkezésükre. A felnőttek széken, sámlin, padon/ mint régen a falusi mozikban/ a szemfülesebbek pedig a hintaágyon foglalták el helyüket.

Közeledik az év vége és a Bihari János zeneiskolában ilyenkor minden gyerek hangversenyen ad számot tudásáról. Azért, hogy ez az esemény ne legyen az az izgulós-félős, még karácsony körül elterveztük, az év végén családias környezetben fogjuk megrendezni.

(Igaz már karácsonykor is teadélután formájában volt a hangverseny, és a gyerekek talán nem izgultak annyira).

Az ötlet sikert aratott, és tett követte. Bodor Tibor tanár úr növendékei és Csáki Kálmán növendékei voltak a főszereplők. A szervezés gyors volt és jól sikerült. Polónyi Attila és családja volt a vendéglátó. A nagy udvaron a gyerekek és a vendégek, szülők ismerősök kényelmesen el is fértek. Itt jegyzem meg hogy kértük az abonyi vadászházat is a megrendezendő délutánra de sajnos nem kaptuk meg. Nagy csalódás volt ez, de nem szegte kedvünket.

A menü. Nos hát különlegesen szerettünk volna! Sikerült is, mert a Fúvószenekar Egyesület új támogatója felajánlott hogy megfőzhetünk egy őzet. Az új támogató - aki innen mintegy 100 km-re lakik- el is hozta a húst. Pénteken már kora délelőtt készen álltunk a főzésre. Csáki Kálmán volt a fakanál karmestere /is/. Nagy szakértelemmel kavargatta a bográcsban a hozzá valókat közben tanította

Pontban 17 órakor CD-ről felhangzott az Abonyi Fanfár, ami a hangverseny kezdetét jelezte. Először a kicsik majd a nagyobbak adták elő darabjaikat, furulyán, vadászkürtön és klarinéton. Ez már igazi örömmzene volt, évvége előtt! A zongorakiséret Hévízi Györgyi néni feladata volt, és ő örömmel látta el. Ő egy igazi tyúkanyó. Maga köré gyűjti a gyerekeket és nagyon szereti is őket. A gyerekek pedig imádják őt! Az utolsó szám a most alakult kürt-négyes előadásában hangzott el. Polónyi Levente, Nyári Bence, Polónyi Ricsi, és Dózsa Lackó volt az előadó. Megjegyzem hogy mind a négyen részt vettek a Gödi Rézfúvós versenyen. Ricsi I. míg Levente III. lett. A másik két fiú is szépen szerepelt.

Időközben Csáki Kálmán tanár úr bejelentett, hogy kész a vacsora! Az ételosztó a „főszakács” és a házigazda Kati volt. Mindenki kapott tányért, kanalat, krumplit pörköltet. Szépen sorban álltunk mint ifjabb korunkban a menzán. Csak az étek volt finomabb. Omlós lett a hús és a krumpli sem főtt szét. Nem hiába a karmester nemcsak a karmester pálcát, hanem a fakanalat is jól forgatta.

A szülők beszélgettek gyerekekről, zenéről, mindenféléről. Mindenki jól érezte magát./ eddig legalábbis még nem érkezett panasz.../ sötétedéskor fejeztük be a vacsorát, és az estét.

Voltak támogatóink, résztvevőink akiknek köszönettel tartozunk.

Bakosné Kocsi Judit a zeneiskola igazgatója aki támogatta az ötletet és beleegyezett, hogy ne a zeneiskolában legyen a hangverseny.

Az Önkormányzat Oktatási Bizottságának elnöke is megtisztelt bennünket, és eljött hozzánk.

Anyagi és természetbeni segítséget is kaptunk: Lipák Lászlóné - Lipák Tüzép,

Diós Richárd - Ferrum Vas Műszaki áruház, Falusi Gyuláné Évike - Éva Élelmiszerbolt Hunyadi út

Varga Józsefné Zsuzsi- Hány ABC, Kazinczyné Mártika néni /és lánya Tündi/ cukrászda,

Molnár András - Szikvízkészítő, és nem utolsósorban Kunfalviné Kati - Álomvirág virágbolt ahonnan két gyönyörű csokor virágot kaptunk és adhattunk át Hévízi Györgyinek és Polónyiné Katinak, a házigazdának.

Köszönjük a bográcsokat amit Egedi Miklós, Dr.S.Tóth Sándor és Nyitrai László ajánlottak fel használatra.

Utólagos elszámoláskor mi szervezők / Polónyiné Kati és bózsáné Saci / arra gondoltunk hogy némi hozzájárulást a résztvevőktől muszáj lesz kérni, ugyanis voltak egyéb kiadások amiket nem fedeztek a felajánlások- sokan csodálkoztak is hogy nem kell semmit fizetni, és ingyen lesz minden - sajnos nem így alakult. Az így befolyt összeget azonban szeretnénk a Fúvószenekari Egyesületnek felajánlani!

Reméljük, hogy mindenki jól érezte magát!

DLFS

Akikre méltán büszkék vagyunk

A III. Országos Hangjegykártya Versenyen Esztergomban, II. korcsoportban az alábbi helyezések születtek:

Ezüst minősítést értek el:

Dózsa László 5. osztályos,
Koncsik Tibor 7. osztályos,
Módos Nikolett 7. osztályos
Urbán Dávid 7. osztályos

tanulók, a Gyulai Gaál Miklós Általános Iskola tanulói.

Felkészítő tanáruk: **P. Tóth Erika** szolfézs és zeneelmélet szakos tanárnő.

Arany minősítést ért el:

Kormos Máté 7. osztályos diák, a zeneiskola tanulója, aki országos 8. helyezett lett. Máté korosztálya letehetségesebb zenei reménysége.

Felkészítő tanára: **P. Tóth Erika** szolfézs és zeneelmélet szakos tanárnő.

a Zeneiskola vezetősége



Hősök Napja



Május utolsó vasárnapján a háborúkban elesett katonákra emlékeznek az ország. A hősök hivatalos, törvény által szentesített napja ez 1925 óta. Volt idő, amikor tiltották, sőt, büntették az emlékezést. Napjainkban szinte valamennyi településen tisztelegnek a hazáért életüket áldozó katonák emléke előtt. A hősök emléknapjának eredete egy 1917-es törvényre vezethető vissza. Ebben lefektették, hogy „nemzetünk hősi halottainak kegyelet teljes tiszteletét megfelelő módon kifejezésre kell juttatni és az utókor számára meg kell örökíteni”.

Így teszünk mi is, akik évente többször is megemlékezünk az értünk harcoló, sebesülést szerzett, hősi halált halt katonákról.

Az idei évben a Hősök Napját nem csak megemlékezéssel, hanem kiállítással is ünnepeltük.

A „Hősök Emlékére” című kiállítás a falumúzeumban került megrendezésre, a megnyitója május 27-én de. 10 órakor volt. A megnyitó beszédet Magó Károly zászlós, a Szolnoki Re-

pülógép Múzeum munkatársa tartotta.

Magó Károly a megnyitó előtti beszélgetésünk során elmondta, hogy „sokkal tartozik Abonyinak”, hiszen olyan felfedezés lehetőségét adta neki ez a város, ami szavaival és mai hasonlaltal élve az „Indiana Jones-féle Frigyláda” felfedezéséhez hasonlítható.

Itt találták meg ugyanis a volt Beliczei dűlő környékén becsapódott Bejczy József hős honvédszázados maradványait és az általa vezetett repülőgép roncsait.

Ennek a gépnek és az akkor 28 éves százados holttestének helyét már 16 éve kutatták többen is, de senkinek nem sikerült megtalálnia. Magó Károly kitarása azonban meghozta a várva-várt eredményt: megtalálták a roncs darabjait és pilótáját is, akit így később katonai tiszteletadással el tudtak temetni.

A kiállítás megnyitója után erről a kutatásról és temetésről láthattunk elsőként Abonyban egy kisfilmet, ami rendkívül lebilincselő volt. Megdöbbenve láttuk, hogy a kutatók, köztük Markó Ferenc, Tóth József † abonyi segítők

mintegy 4 méter mélyen elszántan kutattak a roncsok után, s szinte az utolsó pillanatban felfedezték azt.

Ez a felfedezés nagy szakmai sikert jelent a kutatók számára.

A megemlékezés délután folytatódott a főtéren, ahol a két világháborús emlékmű elhelyezkedik.

Először az I. világháborús emlékmű előtt tisztelegtek a megjelentek a Himnusz eléneklésével, majd Antalné Nagy Magdolna mondott méltó megemlékező beszédet a hősök emlékére.

A koszorúzást követően a zászlók után átvonultunk a Blaskó Sándor által készített II. világháborús emlékszoborhoz, ahol szintén elhelyeztük a megemlékezés koszorúit és a zászlók meghajtásával, valamint a Szózat eléneklésével zártuk megemlékezésünket.

Nagyon nagy örömeinkre szolgált, hogy mindkét iskola képviseltette magát egy-egy gyermekcsoporttal, ami a hagyományok ápolása, továbbvitele miatt nagyon fontos.

Isten nyugtassa a hősöket!

Korbély Csabáné

A beszéd teljes szövege megtalálható: www.mukomu.lapunk.hu honlapon



Dr. Lovassy Sándor ornitológus halálának 65. évfordulójára emlékezünk



(Abony, 1855. október 28. – Keszthely, 1946. július 8.)

Az abonyi születésű ornitológus alsó- és középfokú tanulmányait több városban végezte, felsőfokú oklevelet előbb a debreceni Országos Gazdasági Felsőbb Tanintézetben, majd Budapesten, a Tudományegyetemen szerzett. Nagyrócén (Gömör megye) polgári iskolai tanár volt, 1889-től a keszthelyi akadémián tanított. Több tárgyat is előadott, 1916-ban az

intézmény vezetője lett, 1921-ben nyugdíjazták. Sokoldalú kutatómunkát végzett: ő telepítette a tündérrózsát a hévízi tóba, madártani megfigyeléseket végzett, több tanulmánya jelent meg a háziállatok származásával kapcsolatban, érdekelte a dísznövénykutatás, a gazdasági állattan is. Tizenkét éven át a Keszthelyi Hírlap felelős szerkesztője volt. 1898-ban alakult meg a Balatoni Múzeum Egyesület, ennek elnöke 1941-ig Lovassy volt. Nagy érdemeket szerzett az intézmény megszervezésében, épületének létrehozásában. Élete utolsó éveit visszavonultan töltötte. Sírja Keszthelyen van, lakóházán emléktábla, a Balatoni Múzeum előtt mellszobra, Hévízen táblája van.

1927-ben jelent meg a Magyarország gerinces állatai és gazdasági vonatkozásai című műve, melyet „zoológusok, mezőgazdák, erdészek, kertészek, állattenyésztők, halászok, vadászok és állatkedvelők használatára” ajánlott. A mű a korabeli Magyarország nagy jelentőségű természetrajzi munkája volt. Erre való hivatkozások még Fekete István Tüskevár című regényében is megjelennek. (A főhős Tutajos rendszeresen ebből a könyvből tájékozódik a berek állatairól).

Abonyban is tábla őrzi emlékét!

A halás utókor nevében:

Abonyi Lajos Múzeum Baráti Kör tagjai

Elballagtak a „Kinizsisek”



dégeket a Kinizsi Pál Gimnázium végzős osztályai, diákjai, tanárai és igazgatósága.

Felhangzott a Gaudeamus igitur dal-lama és az ünneplők elé ballagtak az érettségi vizsgáikra készülők fiúk és lányok.

„Ember hittet hiszek
Tébben
Ember nagyon
Szeretlek én” –

Illatos rózsákkal és orgonákkal díszített termekben haladt végig az ünnep napján mindenki, aki eljött a ballagásra.

Az ünnepeltek is „virágba öltöztették” szívüket-lelküket a nagy búcsúra, amikor mindenki, a tanárok, szülők és vendégek rájuk figyelnek. Eljött a perc – elballagnak.

Zenével, ünnepi öltözékben fogadták a ven-

hangzott el Urbán Ella 12.a. osztályos tanuló tolmácsolásában Juhász Gyula Himnusz az emberhez c. verse.

A folytatásban angol dalt hallottunk.

A búcsúzó diákok nevében Balogh Dés Gyula 13. a és Rithnovszky Henrietta 12. b osztályos tanuló mondott beszédet, majd felkötötték búcsúszalagjaikat az iskola zászlóra, melyet átadtak a 2012-ben ballagóknak.

„Az iskola az életre próbál felkészíteni, tudást, tájékozottságot adni, hogy minden hallgató, aki ide jár és leérettségizik, megállja helyét a következő években.” – e szavakkal bocsátotta útjára a végzős növendékeket az igazgatónő.

A ballagó tanulóknak Tamasi Gyopárka, a 13. osztály osztályfőnöke és Balogh Katalin

a 12. osztály osztályfőnöke mondott beszédet, majd Dévainé Kazinczy Sára igazgatónő átadta az emléklapokat és okleveleket, amelyből bőven volt. Könyvjutalmat és okleveleket azok kaptak, akik szorgalmasak, jó tanulmányi eredményt értek el, illetve az iskolán kívüli tevékenységekben is élen járnak. Emléklapot és virágot kaptak azok a szülők is, akik napi munkájuk mellett vállalták, hogy az iskola technikai bázisának fejlesztését segítik.

Az igazgatóság és a tantestület e helyen is megköszöni munkájukat.

A diákok a középszintű érettségi vizsgát az intézmény érettségi bizottsága előtt teszik le, az emelt szintű érettségi vizsgáikat Budapesten, illetve Cegléden az erre kijelölt tanintézményekben.

Az, hogy ki kerül be főiskolára, egyetemre júliusban fog kiderülni.

„Mindenki álmodik egyszer valamit,
Kicsit, nagyot, csodát,
Múltat, jelent, jövőt,
Mi volt és mi lesz.
Drága álma nem fogható semmihez.”

Kívánom, hogy mindenki álma, vágya, terve valósuljon meg életében.

A gimnázium tanárainak jó munkát kívánok az érettségi vizsgákhoz és a tanévzárókhöz!

Fehérné Juhász Anna

Megint országos sikerek a Gyulaiban



Szabó Réka iskolánk végzős tanulója az elmúlt években sok versenyen megmérettette magát.

Ebben az évben azonban olyan sikereket ért el, melyekre iskolánk történetében még nem volt példa.

Megnyerte a NyelvÉSZ Verseny országos döntőjét, melyet Szegeden rendeztek májusban.

19 megye 40 legjobb eredményt elért tanulója versengett egymással.

Nemsokkal később a Bendegúz Nyelvi Játékok c. verseny országos fordulóján vett részt, melyen II. helyezést ért el.

Gratulálunk Neki és felkészítő tanárának Zelei Emőkének

Gyulai Gaál Miklós
Általános Iskola, AMI
magyar munkaközössége

Kincses Kíra „Ló a barátunk” c. képe az országosan meghirdetett képzőművészeti kiállításon



Nyiss Ránk (Bajót – Pélifyöldszentkereszt) és a www.lovasok.hu országos képzőművészeti pályázatot hirdetett professzionális és nem hivatásos alkotók részére egyaránt (melynek gyermek kategóriája is volt) – több témában.

Így: A ló, illetve egyéb haszonállatok, mint az ember segítőtársai

A pályázatok leadási határideje 2011. 04. 20. volt, melyre az ország minden részéről több száz művész-, amatőr- és gyermekmunka érkezett be. A zsűri ezekből válogatta be a 80 legjobbra ítélt munkát a kiállítás anyagába. Így Kincses Kíra („Gyulai G. M.” Ált. Isk. 1.o. – iskolaotthon) „Ló a barátunk” c. képét, melyet már a kiállítást megelőzően látni lehetett a [lovasok.hu](http://www.lovasok.hu) oldalon.

<http://www.facebook.com/media/set/fbx/?set=a.220984951248455.72914.124575310889420>

A kiállítást 05. 08.-án nyitották meg - (a Mária-búcsúú nagymise köré szervezve, melyet dr. Paskai László bíboros celebrált) - egy nagyon szép környezetben, előadásokkal, lovasbemutatókkal színesítve, és tarkítva.

A kiállítás 2011. 05. 08. és 15. között volt látogatható.

„Az első 20 évünk”.



2011. május 7-én ünnepeltük a Gyulai Gaál Miklós Ált. Isk. iskolaotthonának 20. évfordulóját. Az aulában jelenlegi tanulóink műsorát láthatták az egybegyűltek. Itt hangzott el Simon Gáborné igazgatóhelyettes köszöntője, melyet az alábbiakban olvashatnak:

„A Gyulai iskola vezetése nevében nagyon sok szeretettel köszöntöm kedves vendégeinket, köszöntöm a gyerekeket, köszöntöm a pedagógusokat.

20 éves az iskolaotthon. 20 éves az iskolaotthonos oktatás Abonyban. Volt egyszer néhány tanító néni, aki mást akart és máshogyan, mint az megszokott volt. Elképzelték azt az iskolát, amelyet szeretnek a tanulók, a szülők és a pedagógusok egyaránt.

Felsorakoztatták azokat az értékeket, amelyek közvetítésére vállalkoztak. Oktatták-nevelik a gyermekeket a becsületességre, a másság elfogadására, hazaszeretetre, a hagyományok ápolására, önmaguk megvalósítására. A program gerince az osztályonként egymásra épülő, illetve bővülő feladatrendszer, melynek tartalma a hagyományörzés, hazaszeretet.

Az iskolaotthonos forma lehetőséget adott arra, hogy sokoldalú, az egészséges életrendhez igazodó programokat valósítsanak meg, kialakult egy olyan értékrendszer, amelyben a gyerekek között a szeretet, az együttműködés, a bizalom és a teljesítményértékek visszanyerték emberformáló hatásukat.

Az iskolaotthonban a képzés képesség-

fejlesztő, nevelésközpontú, ahol a család, az iskola, a szülő, a pedagógus partner.

E program kimunkálására megvalósítására olyan pedagógusok vállalkoztak, akiknek a gyermekszeretet, a hivatástudat, a hitelesség, a magas szintű szakmai tudás az alap a mindennapi tevékenységükhöz. Ez az, amit a város, a szülők, a kollégák ismernek és elismernek. Az utódok feladata pedig az, hogy az alapítók által megkezdett úton járva megőrizzék és továbbvigyék az ebben a műhelyben kimondott értékeket.

Engedjék meg, hogy a 20 éves jubileum alkalmából először köszöntsem azokat az egykori és jelenlegi kollégáimat, akiknek a nevéhez fűződik az iskolaotthon alapítása, akiknek a neve azzal a legszorosabban összekapcsolódik.

Emléklaplakettet szeretnék átadni, melynek emblémája az iskolaotthon logója, felirata:

„Köszönjük az iskolaotthonért végzett munkátat.

A Gyulai Gaál Miklós Ált. Isk.

Igazgatósága”

Az első iskolaotthonos osztály tanítóinak, Makai Bélánénak és Halasiné Tóth Katalinnak

A Génius Apáczai Diploma Díj Arany Fokozatával kitüntetett pedagógusnak, aki ma már megérdemelt nyugdíjas éveit tölti: Kárteszi Lászlónénak.

Azoknak, akik ma is az iskolaotthon pedagógusai, egyben megköszönöm az évforduló méltó megünnepléséért végzett munkájukat:

Pintér Jánosnénak, az iskolaotthonos munkaközösség vezetőjének

Csáti Gábornénak

Kovácsné Prágai Ilonának

Nagy Ilonának

Retkesné Töröcsik Katalinnak

Gönczöl Józsefnének

Szeretném virággal köszönteni és munkájukat megköszönni az iskolaotthonos munkaközösség legifjabb nemzedéke tagjainak is:

Bótáné Kovács Györgyinek

Márkus Adriennek

Szűcs Ágnesnek

Szeretném köszönteni azokat is, akik ma már nem tanítanak az iskolaotthonban, de az itt megszerzett tapasztalatot továbbvitték, és hasznosítják a mindennapi munkájukban:

Egediné Sefcsik Ágotát

Virág Anettet

Skultéti Ilonát

Gorszky Juditot.

Az iskolaotthon 1997-ben költözött a Szolnoki útra, a következő évtől lelkiismeretesen segíti az itt folyó munkát Bíró Dezsóné, Marika néni hivatalsegéd.

Születésnapra illik ajándékot vinni, szeretnék átadni az iskolaotthonos közösségnek egy születésnap ajándékot is. A doboz projektort, hangszórót rejt.

A jubileum alkalmából egy évkönyv is kiadásra került. Szeretném megköszönni Pintér János szerkesztői munkáját.

1998 óta van emelt szintű angol nyelvoktatás az iskolaotthonban, azóta szoros a kapcsolatuk az idegen nyelvi munkaközösséggel. Köszönöm, hogy ma is itt vannak velünk, és segítik a jubileumi műsor létrehozását.

Gulykáné Gál Erzsébet

Árpásné Selmecei Ildikó

Szabóné Magyar Éva

Mészáros Zsófia.

Köszönjük, hogy a 4. osztály néptáncát betanította Bartucz Lászlóné.

Köszönjük a zenei kíséretet Dudinszky Györgynek, Koroknai Lászlónak és Koroknai Leventének.

Köszönjük a munkáját Bukdosó Tamásnak, valamint Gúti Tivadar 8. b osztályos tanulónak.

A büfét a 7. b osztálynak, az aula berendezését a 8. b osztálynak köszönjük.

Jubileumi kiadványunkat volt diákjaink május 31-ig átvehetik a Szolnoki úti iskolában.”

Nyílt nap az abonyi Speciális Otthonban

Gazdag programmal várta vendégeit a ragyogó meleg tavaszi napon az abonyi Speciális Otthon, a Nagykőrösi úti Kazinczy-kastély kertjébe május 12-én, amely napon az Ápolók Nemzetközi Napját is ünnepeltük.

Ilyenkor gondoljunk azokra az embertársainkra, akik életük folyamán betegségünk idején mellettünk állnak és enyhülést hoznak számunkra már azzal a ténnyel is, hogy nem hagynak magunkra a legnehezebb órákban. Tisztelet a szülész-nőknél, mentősöknél, házi beteggondozóknál, nővéreknél, műtősöknél, akik a kórházakban, szakrendeléseken vagy akár wellness helyeken látják el nagyon nehéz, de nemes hivatásukat.

Ennek megfelelően az Abonyi Speciális Otthon lakói ma önmaguk mellett a szakembereket is ünnepelték.

A másság elfogadható. A hit, remény és szeretet hármassága mindenkit életben tart. Az életöröm, az élet szeretete és a feltétel nélküli barátság szép példáját nyújtotta és láttatta az ideérkező meghívott vendégekkel a nyílt napon az otthon. A szemek ragyogtak, a szavak kedvessé formálódtak itt minden ember részéről. Az Otthon, a kert, a park megtelt étellel, éppen úgy, mint a hétköznapiokon. A csodálatos ebben a létben az, hogy itt e helyen minden hétköznapi egyben ünnepnap is az itt lakók számára, mert így élük meg az itt élő férfiak és nők, ez a természetes életformájuk.

Az egész napos intézményi programból mindenki megtalálhatta a neki legmegfelelőbbet: zenét hallgatni, énekelni, játszani, együtt lenni jött el az, aki fontosnak tartja az élet egészének megismerését.

Láttam és mélyen meghatott, amikor az egyik fiatal eltartott leány odalépett az ápolónőhöz és kezet csókolt neki.

Együtt örültünk Marikával, az otthon egyik fiatal lakójával, amikor déltájban futott a látó-

gatásra érkező édesanyja elé az kiabálva, hogy „Anyá, megjött Anyá!”

A másság elfogadásával, az emberi méltóság figyelembe vételével, emberséggel az otthon 120 lakója is Abony városához tartozó személyekké váltak. Akik körülveszik őket – az otthon munkatársai és az intézmény vezetői – nyugodt, értékes éveket tudhatnak maguk mögött, nagy szakmai tapasztalattal és szakmai tudással látják el feladataikat.

Az ellátás teljes körű, napirendben rögzítettek alapján élük mindennapjaikat a mások gondoskodására szorult embertársaink.

3 éve hagyomány ez a nap, ekkor rendezték meg az első Nyílt Napot, ahol a vendégek, rokonok is találkozhatnak néhány szép órára. A házigazdák kedves fogadtatásban részesítették a hozzájuk betérőket.

Az ünnepségen megjelenteket Acsai Ferenc köszöntötte, majd az intézményvezető köszönte meg minden kollégának, a lakóknak és az abonyi és történelmi támogatóknak e nap létrejöttét.

Felhívta a figyelmet a BAZÁR-ra, ahol a munkatársak és gondozottak által készített tárgyakat lehetett megvásárolni, hogy ezzel is segítsük, könnyítsük mindennapjaikat. A vendégeknek jó szórakozást kívánt, a beteg embertársainknak kellemes időtöltést.

A továbbiakban Bakosné Kocsi Judit igazgató üdvözölte az egybegyűlteket és konferálta be a zeneszámokat:

- Liszt: Keringő c. zongora darab /Előadó: Szintai Major Fanni/

- Régi magyar táncok /Hegedűn előadta: Bognár Szonja és Bognár Donát, zongorán kísért Polyákné Györe Éva

- Kürt trió, melynek tagjai Polónyi Levente, Polónyi Richárd és Dózsa László /felkészítő tanár: Csáki Kálmán

- Weiner Leó: Rókatánc /Fuvolán előadta Petreszelyem Eszter, zongorán kísért Polyákné

Györe Éva

- Fúvós négyes, melynek tagjai a Petrucz családból verbuválódtak.

Nagyon nagy sikert arattak a produkciók.

Ahogy hallgattuk az erre az alkalomra összeállított műsort, egyszer csak sírást hallottunk. Az egyik gondozott hölgy felsírt, talán eszébe jutott egy régi szép emlék, talán örömeiben sírt ennyi szépség és jó szándék láttán. Ő tudja. Megtörtölte két szemét, elcsendesedett és hallgatta ő is tovább a muzsikát, mint ahogyan mi is.

A Speciális Otthon vezetősége köszöni a műsor szereplőinek és rajtuk kívül a nap többi támogatójának a segítségét, akik az alábbiak voltak:

Bartucz Piroska, Bene Lajos vállalkozó, Bajári Gabriella, Amoretto Cukrászda, Krupinca József vállalkozó, Kék Delfin Játékbolt Abony, Bébi- és Gyermekruházat Csáki Józsefné, Purina Termény- és Tápbolt Lőrinczy Mihály, Szabadosné Fekete Marianna, Szent Margit Gyógyszertár Törtel, Nagy Gyula fazekas-mester Abony, Kék Láng Kft. Kovács Tibor vállalkozó, Mártika néni cukrászdája Abony, Dr. Antal Erzsébet, Vanda Játékbolt Abony, Álomvirág, Kunfalvy Lászlóné, Kehely cukrászda Abony, Innoven Kft. Fekete Tibor vállalkozó Abony, Molnár András, Tatár-Kiss Krisztina, Syngenta Seeds, Criss-Cross Bt. Szívárvány festékbolt, Kreatív Hobby bolt

A nap gyorsan eltelt, és azoknak, akik nem voltak ott az Abonyi Napló hasábjain keresztül szeretnénk egy kis bepillantást nyújtani a Speciális Otthon lakóinak életébe, az ott folyó szakmai munkába. Reméljük, hogy vannak olyanok, akiknek az érdeklődését felkelte a cikk és talán már a jövő évi nyílt napon Őt is a látogatók sorában üdvözölhetjük!

Febérné Jubász Anna

Villáminterjú Benke Zoltánnal

A Nyílt Nap délutánján egy rövidke beszélgetésre invitáltam Benke Zoltánt a Speciális Otthon vezetőjét, aki maga is ápolóként kezdte pályafutását ezen a területen.

- Szeretettel köszöntöm ezen a szép napon Igazgató Úr! Egyúttal szeretném megkérdezni, hogy Ön hogyan érzi magát Abonyban?

- Köszönöm jól. Bár nem vagyok abonyi lakos, Jászberényben élek a családommal és járok át naponta dolgozni, vannak barátaim Abonyban, mint Kállai László, akivel már nagyon szívesen találkozunk.

- Milyen az otthon gazdasági élete?

- Csekély összegből kell fenntartanunk intézményünket, ezért várunk minden nagylelkű felajánlást.

- Mi az a fontos szakmai dolog, amit nagyon szeretne megvalósítani?

- A kézműve foglalkozást, a szerelést és a borítékolási munkát, amelyért, ha engedélyt kapnánk, a lakók minimálbért kaphatnának. Ez a munka rehabilitáció – a munkaképes eltartottak életszínvonalának emelését szolgálja. Az engedélyt a Munkaügyi Hivatal adja ki. Reméljük, hogy elképzelésünk minél előbb valósággá válik és munkát adha-

tunk a tevékenykedni akaróknak.

- Melyek a legfontosabb elképzelések a 2012. évre vonatkozóan?

- Vezetői terveimben, mint az előbb már említettem a munka rehabilitáció bevezetése áll első helyen.

- Pályáznak-e helyi, országos és Európai Uniósi projektekre?

- Igen, folyamatos az erre irányuló gazdasági munka.

- Rendelkeznek-e elég önértékeléssel?

- Jelenleg ez hiányzik... Elkelné a segítség.

- Van-e lehetőségük az itt hosszú éveken át élő egyéneknek arra, hogy a családi élet teljességét megéleljék?

- Természetesen igen.

- Gyermek is születhet?

- Igen.

- Biztos sokan megkérdeznék a helyemben, hogy mi lenne a kisgyermek további sorsa?

- Állami gondozásba, illetve örökbe lehetne őt fogadni.

Van házaspár is az otthonban Lajos és Mária, akik 1996-ban házasodtak össze. Gyűrűiket, ereklyeként őrzik egy kis ékszerdobozban. Kéré-

semre mosolyogva húzták fel a mai napra és kísértáltak közös, kis tiszta szobájukból az udvarra.

- Köszönöm a beszélgetést igazgató úrnak és szeretném, ha elmondaná, hogyan segíthetünk mi abonyiak az otthon lakóinak, amennyiben megengedhetjük magunknak.

- Többféleképpen is lehetséges. Lehet ételmeze-ekkel, használható ruhaneművel, játékokkal, textilanyagokkal, fonalakkal segíteni az itt élő emberek mindennapjait. Ugyanis az eltartottak idejét hasznossá kívánjuk tenni, ezért szerelnek, varrnak, játékokat készítenek maguknak és másoknak, ami nekik is nagyon nagy öröm.

A másik módja a segítségnyújtásnak az alapítvány támogatása, melynek címe:

Méltóbb Jövő alapítvány

Számlaszáma: 70300060-11033585

- Engedje meg, hogy egy saját kis idézettel búcsúzzak Önöktől:

„A Nap minden emberre ráragyog; ebben a kásátékertben a szeretet is átmelegíti a szívünket és a lelkünket.”

Febérné Jubász Anna

Elsőáldozás



„Szülők, gyakran beszéljétek gyermekeitekről Istentől,

De még gyakrabban Istennel gyermekeitekről.”

(Fénelon)

A 9 órakor kezdődő szentmise főszereplői a fehér ruhába öltözött kislányok és az ünneplőbe öltözött kisfiúk voltak.

Május 22-én több mint negyven kisfiú és kislány újította meg keresztségi fogadal-

mát – amelyet egykor szüleik, keresztszüleik tettek helyettük – és lett elsőáldozó egyházközségünkben.

A nagy eseményre hosszas hitoktatói felkészítés mellett jutottak a gyermekek.

Pénteken és szombaton végezheték el első szentgyónásukat, majd nagy izgalommal várták a Jézussal való találkozást.

A szentmisét követően a Plébánián szertartvendégségben részesült hozzátartozóival együtt.

Első szentáldozásra az gyermek engedhető, aki korának megfelelő érettség-

gel képes az Eukarisztiát megkülönböztetni a közönséges kenyértől és bortól, valamint megfelelő hittani ismeretekkel rendelkezik. Ez általában 7-8 éves kor és két esztendő hittanos tanulmány után következhet be legkorábban.



Hazánk, városunk és a nagyvilág hírei

Mádl Ferenc volt köztársasági elnök 80 éves korában váratlanul elhunyt. Temetésén sok tisztelője vett részt. Nyugodjon békében!

Ipar, mezőgazdaság, munkanélküliség

Örömmel olvastam a médiában, hogy hazánkat szerető magyar emberek újra akarják indítani a még használható cukorgyárakat.

Sajnos Brüsszel parancsára több cukorgyárat bezártak, tönkre tettek, köztük a szolnoki gyárat is, melyek nagy részét a későbbiek folyamán sem lehet használni. Több ezer munkás került ki ezekből a gyárakból, s vált munkanélkülivé, a külföldi cukor pedig dupla áron érkezik hazánkba. Ez nagyon nagy hátrány a számunkra.

Abonyban nemcsak a tsz-ek, de a kisgazdák is örömmel foglalkoztak a cukorrépa termesztéssel, hiszen a szolnoki gyár közel van a településhez. E körzetben több ezer hektáron termesztették a cukorrépát például Jászkarajenőn, Köröstetételenen, Tószegen, Kocséron Tápiógyörgyén és még sorolhatnánk. Azon felül, hogy a termelés megszüntetésével sok gazda veszítette el egzisztenciáját, még a nyugat felől érkező áruk minősége is hagy maga után kívánnivalót.

Fontos lenne, hogy magyar árukat vásároljon a lakosság segítve ezzel a mezőgazdaság és ipar újraéledését.

Voltunk már rossz helyzetben az 1945-öt követő években, de talpra állt az ország, és ha szerényen is, de biztonságban éltünk.

1990-től több politikai generáció is közreműködött abban, hogy jelenleg ilyen helyzet-

ben vagyunk. Nagy a szegénység, rengeteg az elkeseredett ember, akik devizahitel, uzsorakamat, áremelkedések miatt szinte már megélni sem tudnak. Bármerre járunk kiürített, bezárt gyárakkal, üzemekkel, szövetkezetekkel találkozunk.

Ha visszagondolunk Abony 1960-as évekbeli életére, elmondhatjuk, hogy Abony kb. 2000 embernek tudott akkor helyben munkát biztosítani. Volt olyan időszak, amikor a Mechanikai Művekben 7-800 ember, a három tsz-ben 1000 ember, dolgozott. Működött az építőipar, vasipar, téglagyár, szövőüzem, konzervgyár, a József Attila Nevelőotthon, ahol 50 ember dolgozott. Most? Szinte semmi!

Így van ez országosan is. 1991-ben a legnagyobb érvágás az volt, amikor a 30 000 munkást foglalkoztató Csepeli Weisz Manfréd gyár becsukta kapuit. Tudtommal 100-nál több abonyi munkás dolgozott itt.

Jelenleg azonban nemcsak a kétkezi munkások, hanem a szellemi dolgozók is ki vannak téve a munkanélküliség rémének. Mint nyugdíjas pedagógus együtt érzek mindazon kollégáimmal, akik idegesek, fáradtak, mert bizonytalan a munkahelyük.

Ísmét hallattak magukról a Négy Mancs emberei, akik azt szeretnék külföldön elélni, hogy ne vásárolják meg a magyar libamáját. Végre azonban a kormány is közbeszólt! Nagyon sok család megélhetését biztosítja ez a tevékenység.

Úgy hírlík, hogy több magyar vállalkozó

összefogott, hogy egy-egy településen feldítsa a konzerv, tej és élelmiszeripar termelését. Nagyon sok család boldogan dolgozna. Nagykőrösön talán már jövőre újra indul a konzervgyár egyes részlege. E nemzetközileg is elismert gyár leépítése is több ezer dolgozót tett tönkre. Abonyból is sok kistermelő adta le áruját a konzervgyár kihelyezett abonyi telephelyén.

HÍREK RÖVIDEN

- Mucsi Zoltán a Somogyi Imre Ált. Iskola volt diákja, a Bárka Színház művésze kapta az idei Kaszás Attila-díjat.

- Komlós Juci halálát követően Molnár Piroska lett a Nemzet Színésze. Rajta kívül Töröcsik Mari, Berek Kati, Psota Irén, Máté Erzsi, Király Levente, Tordy Géza, Garas Dezső, Szabó Gyula, Bodrogi Gyula, Haumann Péter és Avar István tagjai a társulatnak.

- Közel 100.000 honosítási kérelem került eddig elbírálásra.

- Számos ponton elmarasztalta az Európai Tanács az új magyar alkotmányt. A kormány politikája ellen több ezer pedagógus és rendőr tüntetett.

- Az ország három leggazdagabb embere Csányi Sándor, Demján Sándor és Várszegi Gábor.

- Jelenleg 108 milliárd ember él a földön.

Lejegyezte: Tóth Ernő

A tiszta Magyarországért tettek



Sikeresen zárult a május 21-i „TeSzedd! Önkéntesen a tiszta Magyarországért” hulladékgyűjtési akció, a városban. Magyarország történetének eddigi legnagyobb önkéntes akciójában 800 helyszínen mintegy 162 ezer önkéntes vett részt. A mozgalomban Abony város is részt vett civil személyekkel és helyi társadalmi szervezetekkel, sportegyesületekkel, alapítványokkal összefogva.

Szombat reggel 8 órakor gyülekeztek az önkéntes résztvevők az Önkormányzat előtt, hogy minél több eldobált szemetet gyűjtsenek össze. Összesen 156 résztvevő gyűjtögette a szétszórta szemetet Abonyban és vonzaskörzetében a vízparton, szántók, legelők mellett a városközpontban, mely végül több mint 100 zsák szemetet eredményezett egy délelőtti folyamán. A szükséges kesztyűket, szemetes zsákokat és láthatósági mellényeket az Ön-

kormányzat biztosította, ezzel is hozzájárulva a kezdeményezéshez. Az összegyűjtött zsákok az Abokom Kft telephelyére lett szállítva melyeket a Remondis Kft juttatja el a feldolgozás helyszínére. Abony Város polgármestere Romhányiné dr. Balogh Edit mellett részt vett az önkéntes mozgalomban Parti Mihály alpolgármester, Murvainé Kovács Rita, Gulykáné Gál Erzsébet Képviselő - tes-

ületi tagok a Polgármesteri Hivatal dolgozói, P. Tóth Tibor (Közép-Tisza Vidéki Vízügyi Igazgatóság), valamint a város társadalmi szervezetei közül az alábbi intézmények, egyesületek, mozgalmak: Abonyi Horgász Egyesület, Abonyi Fúvózenekari Egyesület, Óvoda Gyermekekért Alapítvány, Somogyi Imre Általános Iskola, Kék Madár Egyesület, Coop Hungary Zrt dolgozói, Abonyi KID Football klub, Abonyi Kézilabda Klub férfi szakosztálya, POWER Karate Sportegyesület, Fergeteg Triatlon SE, Városi Sportcsarnok dolgozói.

Ezen országos összefogásban résztvevők példamutatóan teljesítettek, melyet a Város vezetése ezúton szeretne megköszönni. Reméljük egy következő alkalommal még több ember csatlakozik ilyen, vagy ehhez hasonló kezdeményezéshez a tiszta Magyarországért.

Forrás: www.abony.hu

Abonyi gazdák közgyűlése

Amikor a földről beszélünk, akkor feltétlenül előtérbe kerülnek az állatok és a növények is. Sok szó esik ma arról, hogy hogyan lehetne megvédeni a meglévő területeket, mit kellene természetien és milyen állatokat tenyészteni. Az állatfajok és a termőföld védelme fontos szempontja az EU tagállamoknak és Magyarországnak is. A környezetgazdálkodási tervek hosszú távon szabályozzák a szakterület feladatait. A szakembereknek össze kell hangolniuk e fontos, prioritást élvező célokat a magyar gazdaság érdekeivel, és helyileg egy-egy területen az emberek gazdasági és társadalmi tevékenységeivel. Földről szóló törvényeink átgondolásra és megújításra szorulnak. A szabályozás kiterjed a föld minőségére, mennyiségére és felhasználásának módjaira.

Az abonyi gazdák közgyűlése fontos fóruma a városban mezőgazdasággal és állattenyésztéssel foglalkozó szakembereknek. A vezetőség és a tagság 2011. május 28-án, szombaton tartotta évzáró, értékelő taggyűlését, amelyet közös elhatározással 2011. július 02-án várhatóan folytatnak.

Hamar Ilona elnök, a földtulajdonosok nevében beszámolt a Társaság elmúlt évi tevékenységéről. A beszámolót élénk érdeklődés, vita, hozzászólás követte, amelyre az elnök válaszolt.

A társaság a vadásztársasággal együtt a gazdálkodó szakemberek helyi, városi szinten is kiemelkedő szervezete.

A föld érték, minden évben újra hasznos teremtő eszköz. Aki a földet szereti és megbecsüli az igazi gazda. Sajnos a műveléssel kapcsolatban sok probléma adódott, hiszen az elmúlt évek átlagosnál nagyobb csapadékmennyisége kihatott a mezőgazdaság és az állattenyésztés munkálataira. A közgyűlés legtöbbet vitatott pontja a víz, a vízelvezetés volt. Ahol a talaj- és esővíz áll, ott áll a munka is... Ezek a területek kiesnek a művelhető parcellák területeiből, várni kell, amíg egy szárazabb időjárás segít a helyzeten. Van ahol a víz az úr...

A beszámolót egyhangúlag elfogadták a tagok. Hozzászólásaikkal jól kiegészítették a délutáni órákra nyúló szakmai tanácskozást. A kellemes idő és a Vadászház otthonos légköre, a körülötte elterülő udvar és rét tiszta, gondozott. A levegőt a sok fa és a virágzó réti növények tisztítják, itt egészséges minden. A finom özpörkölt minden jelenlévő egészségére vált.

Szívesen látnak olyan baráti társaságokat és egyesületeket, akik főzőversennyel egybekötött, zenés, egész napos programot szerveznek. Bejelentkezni a gondoknál, és a Vadásztársaság elnökénél Lőrinczy Lászlónál ill. Retkes Kálmán úrnál lehet. Itt a nyár, remek családi napokat, céges kihelyezett programokat kínál a Vadásztársaság a Vadászháznál és környékén.

Hazánkban is különböző szervezetek védik, óvják az állatvilágot és a természetet. Nagyon

fontos azonban, hogy mindenki lakóhelyén is szem előtt tartsa ezt a feladatot.

A szülők sokat tehetnek annak érdekében, hogy gyermekeiket kiskoruktól kezdve arra neveljék, hogy a természetet, állatokat védeni kell, nem pedig szeméttel elárasztani azok természetes élőhelyeit.

Abonyban is sok a jó minőségű termőföld, vannak erdeink, amit azonban sajnos sokan szemétteltelepként, Tüzép telepként „hasznosítanak”. A természetkedvelők próbálnak mindent megtenni ennek az állapotnak a megfékezésére, de sajnos szinte tehetetlenek.

Abonyban működik Falugazdász is, aki készséggel áll rendelkezésre amennyiben földügyekkel kapcsolatos kérdéseik vannak. Ugyancsak ide fordulhatnak tanácsért az őstermelők is. Aki hobbitelket, gyümölcsöst, művelésre, műveltetésre alkalmas földterületet szeretne eladni, illetve vásárolni, annak érdemes előtte szakember tanácsát kikérni és megfogadni.



Fehérné Juhász Anna

A Múzeum Baráti Kör májusi kirándulása



2011. május 31-én reggel a Múzeum Baráti Kör tagjai és a Művelődési Ház néhány dolgozója elindult, hogy Pest megye határain belül más híres városokat meglátogasson. Ha szépet és különlegeset akarunk látni, nem kell az ország másik végébe menni, megyénk szűkebb határain belül is bőven akad látnivaló. Vidám hangulatú barátokkal indult el a busz Pécel irányába.

Az első állomás ugyanis a péceli Ráday-kastély volt, amelyet Rákóczi diplomatája, Ráday I. Pál és fia, Ráday I. Gedeon, a magyar irodalmi élet meghatározó személye építtetett. A díszesen festett könyvtár és a barokk eredetű konyha mellett a díszterem kínálja a legkülönlegesebb látványosságot, melynek falán Ráday I. Gedeon teljes falakat betöltő, erkölcsi üzeneteket hordozó monokróm falképeket festetett. Az „ebédlő palota” szinte teljes állapotában megtekinthető, ezzel is kivívta egyedülállóságát az országban.

A Ráday-kastély után a Gödöllő-Máriabesnyőn található Mária kegyhely következett, ahol bebarangoltuk az altemplomot és a Grassalkovich kriptát is. Ezt követően meg sem álltunk Szadág, ahol Székely Bertalan XIX. századi festő Emlékházát térképeztük fel. Elidőztünk

abban a kertben, ahol nyaranta hűsölt, és megtekintettük a kulturális értékekkel szolgáló emlékházat is. Az emlékházról öt percre található megújult szadai főteret is megnéztük, majd Veresegyház felé vettük az irányt, amely nem csupán asszonykórusáról vált híressé, hanem Közép-Európa egyetlen medvehelyéről is. A Múzeum Baráti Kör tagjai répával és mézzel kedveskedtek a medvéknek.

A medvepark után hazafelé indultunk, az egész napos programnak köszönhetően mindenki elfáradt. A kirándulás remek hangulatban telt; beszélgetéssel, viccelődéssel, nagy séttákkal.

Remélem, hogy a hosszú évek óta összekovácsolódott baráti társaság folytatja közösség-építő és megtartó kirándulásait.

Darányi Erika



Beszámoló a Karitászmájusi báljáról

Példás összefogással, 110 résztvevővel tartotta meg 2011. május 14-én, szombaton a Karitászmájusi csoportja a Battyus bálját. A szórakozáson túl jótékonyági célja is volt a rendezvénynek. A bevételt a Karitászmájusi táborozásaira fordítjuk.

A vendégek fogadása, megérkezése után Dányi Balázs és zenekara segítette a ráhangolódást és kezdetét vette a mindenkit magával ragadó táncmulatság. A kiváló hangulat hajnalig tartott. Majd éjjel előtt megkezdődött az értékes tombolatárgyak sorolása, melyet az alábbi szponzorok bocsátottak rendelkezésünkre. Köszönjük a felajánlásokat.

A bál tiszta bevétele 110.000,- Ft lett.

INNOVEN Kft. – Fekete Tibor

Dányi Balázs és zenekara (Dányi Balázs, Tóth István, Vízner Gábor, Lendvai Zoltán)

Vakkantó Állateledel - Nyíri József (Szolnoki út)

Álomvirág Virágbolt - Kunfalvi Lászlóné Eb-eledel - dr. S.Tóth Sándor (Nagykőrösi út)

Mészáros Vendéglő Mészáros István Benéné Marika néni

Vanda Játékbolt - Járdány Vanda Vegyes élelmiszerbolt, Radák út - Soltész Lászlóné

Amarettó cukrászda - Bajári Gabriella Farmer Zug - Bene Lászlóné

Kék Delfin Játékbolt Földi Gyula - zöldséges (Nagykőrösi út)

Nagy Gyula - fazekas Elek Angéla - fazekas Heiling György

Pozsgay Tiborné - kozmetikus Kovács Ágnes és édesanyja

Gra-Fitt – Papír-Írószerszám Bolt Kreatív Bolt

Molnár András - szikvizés

Csernus Gábor - virágboltja

Millenárius kerékpárbolt - Tarkó Sándor Mozgástanoda - Bevizné Pászti Edit

Eb-eledel - Török Károly boltja Balázs Istvánné - élelmiszerbolt (Abonyi Lajos út)

Szobonyáné Szabó Éva András atya

dr. Tóth Katalin

Tóth Józsefné - fodrász

Csizmadia Mihályné

Vida Sándorné

Kozmáné Földi Zsuzsa

Ujszászi Lászlóné

Nagyné Csicsely Ildikó

Kökény Mihályné

Dányiné Parti Ágnes

Puchnyák Krisztina

Csontos Patika

Rozsnyay Gyógyszertár

Városi Gyermeknap



Május utolsó hétvégéje minden gyerek számára várva várt ünnep volt, hiszen ez a nap értük volt, róluk szólt. Idén a Pingvines óvoda szervezésében, a Strandfürdő melletti játszótéren tartották meg a Gyermeknapot május 28-án.

Pünkösdőő képekben



Fúvószenekari találkozó képekben



Lilla, a jelenség



Mikor Vele beszélgetek, mindig boldogság tölt el, lelkem megnyugszik és átveszem azt a belülről fakadó lelki békét, mellyel Botosné Kótvé Lilla van megáldva. Egy másodpercig sem jut eszembe származása, az, hogy ő a helyi roma kisebbségi önkormányzat tagja már hosszú évek óta. Lilla egyszerűen csak JÓ EMBER, egy jelenség. Egy hittel és az emberekhez való ezernyi jószággal megáldott teremtmény. Vele beszélgettem annak kapcsán, hogy egyre több helyre hívják, mint költőt. A közelmúltban Szolnokon lépett fel költői estjével a vegyiművek lakótelepen lévő Szolnoki Evangéliumi Gyülekezet épületében. Tér- dig járván búban és örömben című előadását Szilvás Péter gitárkísérete mellett hallgathatták meg az érdeklődők. Az est végére, ahogyan Lilla lapunknak elmondta, szem nem maradt szárazon. A rendezvényt személyes jelenlétével megtisztelte Abony város polgármestere Romhányiné Dr. Balogh Edit is, aki férjével érkezett és már nem első alkalommal hallgatta meg Lillát és kísérlőjét.

„ Nem igazán mértem fel, hogy van-e erre igény napjainkban, de mindig népes és lelkes a hallgatóságunk. Sokan eljöttek ismét, van, aki már sokadszorra, mégis megérintette az előadás. Azt hiszem, hogy a verseim, dalaim megérintik a lelkeket. Azt tolmácsolom, ami a lelkemben van. Sokrétű a versek témája, ezek szólnak édesanyjáról, aki már nem lehet közöttünk, férjemről, gyerekeimről, romákról, hajléktalanokról, szociálisan veszélyeztetett emberekről, az Istenről, az istenképemről. Megpróbálom az embereket Isten szemével nézni. A hit nagyon fontos, hiszen egy csomó tehertől megszabadulnak az em-

berek ezáltal. „- mondja Lilla csillogó szemmel

- Mit ad neked ez a hit, Lilla?

- Ez a testem váza. Úgy érzem, hogy egyre nagyobb terhet hordozok és az emberek is a környezetemben. Isten nélkül összeroskadnánk. Ez a stabilitás ez életemben. Az összes többi dolog múlandó, törekeny. Hitem nagyfokú szabadságot is ad nekem a problémák fölött. Ami érzek viszont, az nem feltétlenül jelent naivságot!

- Nem néznek rád furcsán az emberek hited miatt?

- Nem. Annyi minden miatt lehet egy emberre furcsán nézni! Én ezt bevállalom. A másságot mindig megtalálják az emberek a másokban. Természetes, hogy nem vagyunk egyformák. Van, aki szemüveges, van, aki roma vagy fogyatékos. Én nem választom el magam az emberektől, senkire nem erőltetem rá a hitemet. De azt tudom, hogy aki megtapasztalja azt, ami az én lelkemben van, az nem engedi el többet utána.

- Mi a munkád, mivel foglalkozol azon kívül, hogy verseket írsz?

- Három gyermekem, férjem, családom kitölti életem nagy részét, de aki ismer, tudja, hogy a kisebbségi önkormányzat tagja vagyok. Mindenkin megpróbálunk segíteni, aki hozzánk fordul, származásra való tekintet nélkül. Nagyon nagy célom van, azt hiszem, hiszen a gyerekek felé különös elhivatottságot érzek. Ezért szeretném, ha műsorom minél több iskolába eljuthatna. Tulajdonképpen ezek mellett jelenleg álláskereső is vagyok

- Tudtok annyit segíteni a kisebbségi önkormányzatnál, amennyit szeretnétek?

- Nincsenek az emberekkel szemben elvárásaim, ezért nem érnek csalódások sem. Ebből a kisebbségi önkormányzati költségvetésből nem lehet csodát tenni sajnos. Viszont sokszor az is segítség, ha az emberek elmondhatják nekünk a bajaikat. Csak sajnos elvileg nem azért vagyunk ott, hogy hallgassunk, hanem segítenünk is kéne. Munkahelyeket próbálunk találni, szervezünk. Sörös Lacikának jótékonyági estet szerveztünk, ami az összefogás szép példája volt és azt hiszen remekül sikerült. Ezt bárkinek megismételjük, ha kéri... Azt szeretném, ha nyoma lenne annak, hogy dolgozunk, nálunk nincsen nagy segélyosztás.....

Táncvizsga a Somogyiban



2011. május 6-én a Somogyi Imre Általános iskola 2.a, 2. t, 2.m és 3.m osztály tanulói standert táncokból vizsgát tettek a szülők előtt.

Ebben a tanévben Püspöki Dávid, (verseny táncos, országos és nemzetközi eredményekkel rendelkezik) a Szilver tánciskola tánctanára vállalta tanulóink színvonalas oktatását.

A vizsga hangulatát emelte, hogy az országos élmezőnyben versenyző tanítványai táncbemutatót tartottak: Gombai Levente és Laki Andrea; Nagy Márk és Vörös Liza. Tánctudásukkal elkápráztatták a gyermekeket és szülőket egyaránt.



Anyák napi operett gála a Gyulaiban...



Szerencsések voltak azok a vendégek, akik láthatták-hallhatták az anyák napi gálaműsort, ahol a Bihari Színkör társulata közel három órán keresztül szórakoztatta a résztvevőket.

Meg kell említeni, hogy Ceglédről, Szolnokról és Nagykőrösről is voltak előadók, vendégek, és látogatók is.

Az aula megtelt érdeklődőkkel, akik ott-hon hagyva a hétköznapi gondjait, eljöttek, hogy erre az estére együtt legyenek és közösen ünnepeljék az év egyik legszebb ünnepét.

Köszönhető ez a műsor az aktív, lelkes és ambiciózus fellépőknek, valamint a zeneiskola igazgatónőjének, aki a feladatát tágabb értelemben értelmezi, mint „csupán” a zeneoktatás szervezése. Sokat tesz és tett a művelődés szakembereivel, hogy kis városunk megfelelő kulturális image-t érjen el, „jegyezzék” a kistérségben is.

Szerencsére az amatőr színjátszásnak – amely Abonyban hagyomány – ma is vannak kivételes képességű követői. Ők nem sajnálják a munkájuk utáni szabadidőt arra, hogy próbákra járjanak, szebbnél-szebb produkciókat hozzanak létre sokszor a „semmiből”. Bizonyítják folyamatosan, hogy a lelkesedés és a jó akarat sok minden hiányosságot képes pótolni, például, hogy nincs saját színpad, világítás, hangtechnika, sőt olyan épület sem, amely kizárólag erre a célra lenne használható. Talán egyszer – a közeljövőben ez a probléma is megoldódik majd és könnyebbé válik a technikai problémák megoldása, amely bizony nagyon nagy tehertétel egy-egy produkció alkalmával.

A jó hangú és kellemes megjelenésű társu-

lat tagjai világhírű magyar operett dalokat, musical részleteket és magyar filmzenét adtak elő a publikumnak, amely telházszal örvendeztette meg az előadókat, s persze rengeteg tapssal is.

Bizonyára sokan ültek a nézőtérben olyan vendégek, akik még élénken emlékeznek az előző előadásokra, melyből a zenés est első részét állították össze, majd folyamatosan hangoztak fel a szebbnél-szebb dallamok és voltak láthatóak a jobbnál-jobb produkciók.

Lássuk, hogy kiknek volt köszönhető ez a jól sikerült előadás:

A műsorban felléptek a Bihari Színkör énekesei:

Acsai Ferenc
Bakos Judit
Bakos Melinda
Barta Károly
Bende Tibor mv.
Kiss Zsolt mv.
Kókai László
Kovács Andor
Nagy Lilla
Molnárné Csúti Izabella

Zenei vezető: Dudinszky György és Lakatos Zoltán

Táncokat betanította: Schulzné Szűcs Éva

Konferanszié: Kiss Zsolt

Tánckar:

Balaton Ildikó
Balaton Andrea
Ferenczy Fanni
Kállai Brigitta
Krupincza Nikolett
Víg Nikolett

Hangosítás-világosítás-díszlet: Kovács Ti-

bor, Millye Attila, Gúti Tivadar, Jébert József

A Gálaest bevételéből a Gyermeknapra készülő Pinokkio című darabot támogatták, mely szintén nagy sikert aratott Pünkösöd hétvégén két alkalommal is.

Köszönjük mindenkinek a munkáját és várjuk a következő előadásokat!

Fehérné Juhász Anna





Fekete István Abonyban született 1926. december 13-án, puritán /ósi/ református család tagjaként. A négy elemi osztályt az Abonyi Református Iskolában végezte, a közkedvelt Margit néni osztályában, majd Cegléden a Kossuth Lajos Gimnáziumban érettségizett egy olyan osztályközösségben, akiknek a tagjai egész életükben figyelemmel kísérték egymás sorsát, életét. Ők voltak a híres „nyolcadikosok”. Fiatal éveiben tagja volt a Keresztény Ifjúsági Egyesületnek, melyet egy nagy tudású lelkipásztor-tanár Balogh Sándor fogott össze. Ez a közösség is egymás iránti szeretetre, tiszteletre nevelte.

Első munkahelye a szolnoki Tejipari Vállalat volt, ahol kereskedelmi vezetőként dolgozott. 1955-től az Alföldi Kőolajkutató Vállalat anyagbeszerzője, Abonyban a kulturális és sport programok szervezője, a helyi labda-

Fekete István halálára

rúgó csapat intézője. 1988-ban ment nyugdíjba és érdemei elismeréséül megkapta a Bányászati érdemérem arany fokozatát. A legnehezebb években is vállalta hitét, vallását. 30 éven át volt az Abonyi Református Egyház presbitere. Munkáját mindig nagy odaadással végezte.

1958. március 8-án kötött Abonyban házasságot Mészáros Julianna tanítónővel, akire egész életében büszke volt. Mindig nagy örömmel és szeretettel beszélt az Ő „pándi Julcsijáról”, Házasságukból két gyermekük született Miklós és Mariann, kiknek életét féltőn óvta, vigyázta és segítette élete végéig. Büszke volt arra, hogy mindkét gyermeke diplomát szerzett. Miklós feleségét, Marcsit saját lányaként szerette és tisztelte, aki felesége, gyermekei és unokái mellett betegségében mindvégig mellette állt.

Életének legszebb ajándéka két unokája Szabolcs és Bence. Igazi nagypapa-unoka kapcsolat alakult ki köztük. Szabolccsal, utolsó hetében Zamárdiba készülve titokban szökött el bevásárolni. Aggódott érte nyaranta, mikor a Balatonon dolgozott. Bencével az igazi jó beszélgetéseken túl főleg a sport iránti szenvedélyét osztotta meg, együtt szurkoltak, izgultak végig egy-egy focimeccset.

Egy igazi optimista, győztes alkat volt, amit eltervezett azt Istenbe vetett hitével és erős akaratával megvalósította.

Szerette az ünnepeket, családi és baráti ösz-

szőjeteleket. Szeretett élni: színházba járni, énekelni, mulatni, családjával utazgatni, világot látni. Szívesen segített másokon, örült, ha segíthetett. Nem zárkózott el azoktól, akik hozzáfordultak, lehetősége szerint mindig igyekezett megoldani problémájukat.

Soha nem hagyta volna el Abonyt, igazi lokálpatriótája volt városának. Élete minden fontos eseményét itt élte meg: születését, ifjú éveit, házasságát, gyerekei házasságát, unokái keresztlőjét, aranylakodalmát és végül halálát. Abony városa az Abonyiak-Abonyért díjjal ismerte el ragaszkodását, melyet 2008-ban adtak át részére.

A másik nagy szerelme Zamárdi volt, ahol nyaranta dolgozott, majd kikapcsolódott, pihent.

Élete utolsó napjaiban is ide készült, de tervét már nem tudta megvalósítani, mert a betegség erősebb volt, most az egyszer nem győzhetett.

Búcsúzik tőle szerető felesége Julianna, akivel 53 évig élt szerető, boldog házasságban, gyermekei Miklós és Mariann, menyé Mária, unokái Szabolcs és Bence, Bence édesapja Ferenc és annak szülei, keresztlánya Erika, keresztfia András és azok családjai, unokatestvérei Péter, Ernő és azok családjai, felesége, rokonsága, barátai. A Múzeum Baráti Kör tagjai, volt kollégái, gimnazista osztálytársai, szomszédai, ismerősei, valamint mindazok, akik ismerték és szerették őt.

Abonyiak vették át a Szent Koronát!



Május 30-án, hétfőn délben a Köztársasági Őrezred Dísz és Koronaőrző Alosztálya átadta a Szent Korona őrzését a Magyar Honvédség Támogató Dandár Nemzeti Honvéd Díszegység Honvéd Koronaőrségnek az Országház Kupolacsarnokában. Ezzel több, mint hat évtized után ismét a honvédség védelmezi legfontosabb nemzeti ereklyénket. A Szent Korona élőerős őrzését két abonyi fiatalember, (volt Kinizsis tanulók), Horváth Zoltán őrmester és Mucsányi Roland őrmester vették át! A nem mindennapi esemény nagy büszkeséggel töltötte el a családot, de az abonyiak szívét is. Az esély szinte csekély volt rá, mégis megtörtént!

Szívből gratulálunk a két fiúnak, akiknek biztos egy életre szóló élményt jelentett ez az esemény!

Forrás: Miabonyunk.hu

IN MEMORIAM

Mile Zsolt – élt 50 évet

Abonyban a Református temetőben kísértük utolsó útjára barátunkat, közéleti alkotótársunkat, Mile Zsoltot, június 3-án, pénteken délután 2 órakor.

Búcsúztatta Őt a gyászoló család, rokonok, barátok, kollégák, munkatársak és Abony Város Önkormányzata.

Az Abonyi Magyarok Szövetsége Egyesület nevében Szűcs Sándor búcsúzott Zsoltról.

Mile Zsolt mérnök, a Szolnoki Vasfa Kft. munkatársa, az Abonyi Magyarok Szövetségének tagja, vezetőségének munkatársa 2011. május 24-én, kedden méltósággal viselt súlyos betegség után életének 50. évében hunyt el.



Abonyi Magyarok
Szövetsége Szervezete

Dr. Soós Ferenc búcsúztatására



Kedves Feri! Tisztelt Igazgató kollégám!

Az élet néha kegyetlen dolgok elé állítja az embert, mint ma is, amikor az Abonyi Lajos Múzeum Baráti Kör nevében búcsúzni jöttem.

„Vannak emberek, akik nem azért küldettek hozzánk, hogy maradjanak. Hanem, hogy átsuhanva életünk napjain, megmutassanak valami fontosat, ami megváltoztat bennünk dolgokat. Ha pedig eljön a nap, el kell őket engednünk. Óriási bennünk a veszteség, pedig kaptunk valamit.”

Igen, óriási a veszteség, ami bennünket, Abonyi kulturális életét és helytörténetét fontosnak tartó embereket ért. Személyedben ugyanis olyan nagy tudású, a helytörténetet kiválóan ismerő baráti kör tagot veszítettünk el, akinek megemlékezéseken mondott beszédeit mindig örömmel és figyelemmel hallgatták a résztvevők. Az elődök tisztelete lényed része volt, és ezt a tiszteletet adta át, mutatad meg felnőtteknek és diákjaidnak egyaránt. Te valami „fontosat” mutattál nekünk, azt, hogy őseink tetteiről megemlékezni erkölcsi kötelességünk.

Legutóbbi közgyűlésünkön már nem vehettél részt, ezért nem tudhattad meg, hogy a Múzeum Baráti Kör áprilisi közgyűlésén köszönetét fejezte ki munkádért, melyet szinte Abonyba érkezéded óta, 2002-től folyamatosan végeztél Abony helytörténetének megismertetése érdekében.

Terveid voltak, és mi számítottunk Rád, hiszen nyugodtan állíthatom, nincs másik olyan baráti kör tagunk, aki pótolni tudna. Az élet azonban megmutatta, „hogyan nincs hatalmunk bizonyos dolgok felett, melyekről azt hittük, hogy uraljuk őket!”

Most egy Schiller idézettel veszek végső búcsút:

„Minden elmúlik, mint az álom,
Elröpül, mint a vándormadár,
Csak az emlék marad meg a szívben,
Halványan, mint a holdsugár.”

Legyen álmod békés, nyugodj békében!

Korbély Csabáné

„Arcod még mindig itt lebeg a szemem előtt.
Igen, most is határozottan látom őt.
Könny szökik szemembe, hogyha rá gondolok,
bár tudom, álmát vigyázzák az angyalok.
Rengeteg az emlék, hiányzol már nagyon,
de ide már, sosem térhetsz vissza tudom.
Hiába várunk téged, talán jobban, mint rég,
az otthonod a végtelen csillagos ég.”



Fájó szívvel emlékezünk
HABONY PÁL
halálának 5. évfordulójára.

Feleséged, lányaid, unokáid, dédunokáid

„Kerek nyolcvan év.
Küzdelem, szeretet, fény.”
/P. B. Zs./

Szeretettel gratulálunk, jó egészséget, sok
erőt, boldogságot, békességet, hosszú,
tartalmas életet kívánva

**BÁLINT KÁLMÁN 80.
SZÜLETÉSNAPJÁHOZ!**

*Felesége, gyermekei, menyé,
unokái, dédunokái*

Házasságok

„Hiszem, hogy egymást szeretve,
egymást megértve, könnyebb lesz élni,
s bármi sors állna is elénkbe,
a boldogságot el fogjuk érni.”

/Ady Endre/



Az elmúlt időszakban a következő
párok kötöttek házasságot:

Raffael Ágnes – Amin Ádám Hasszán
Komáromi Krisztina – Kopsa Tamás Zoltán
Annus Ilona – Kovács László Gusztáv
Földi Marianna – Boruzs Imre
Csóke Ágnes – Domoszlai Sándor
Repák Judit – Bankó Attila
Pető Erika – Ilyés Zsolt
Urbán Orsolya – Habony Tibor
Szabó Marianna – Khoner Attila
Imre Margit – Haier János
Nagy Anita – Bakos Sándor
Sok boldogságot kívánunk!

Halottaink



„E földi élet csak küszöb
Egy fényes, magas lét felé,
Midőn a lélek boldogan
Jut Istennek színe elé.”

/Réthy László/

Bugyi Józsefné 85 év, Újszászi u. 31., **Dr. Soós Ferenc**, 56 év, Vajda J. u. 17., **Komáromi Lászlóné**, Szemere B. u., **Krupincza Józsefné** 92 év, Újvilág u. 14., **Feké István** 84 év, Széchenyi u. 17., **Nagy József** 62 év Kosztolányi D. u. 14., **Majercsik Mihály** 80 év, Szabadság u. 15., **Kosaras József** 55 év, Szolnoki u. 107., **Bakos Károly** 82 év, Kodály Z. u. 7., **Farkas Ferenc** 84 év, Újvilág u. 3., **Szabó Endre János** 68 év, Szolnoki u. 13., **Janik Sándor** 70 év, Magyar Benigna u. 8., **Zsemlye Mihályné** 68 év, Szolnoki u. 77., **Gallai Tiborné** 91 év, Budapest, **Szijaártó Imre** 76 év, Szelei út 71., **Kopjás Mihály** 87 év, Ferenc u. 3., **Bajtek Jánosné** 67 év, Bajcsy Zs. u. 26., **Holló Zoltán** 42 év, Kiss E. u. 2/a., **Kiss Mihály** 71 év, Batthyányi u. 21., **Bártfai Miklós** 74 év, Tószegi u. 81., **Czene Pálné** 89 év, Szelei u. 19., **Gyigor Sándor** 81 év, Károly R. u. 2/b., **Palcsó Tiborné** 48 év, Homok u. 12., **Mile Zsolt Árpád** 50 év, Hunyadi u. 13., **Falusi Györgyné** 89 év, Tabán u. 11., **Nagy Józsefné** 73 év Mártírok u. 7., **Sarkadi József** 76 év, Móra F. u. 2., **Mucsányi László** 79 év, Bicskei út 13., **Szekeres Jánosné**, 77 év, Szelei u. 53., **Baksa Mihályné** 84 év, Haladás u. 5., **Perjési László** 79 év, Kisfaludy u. 25., **Apágyi Sándorné** 71 év, Degré u. 1., **Szabó Imre** 86 év, Szegfű u. 18., **Sörös András** 66 év, Vak Bottyán u. 11., **Lékó Ferenc** 51 év, Lugossy u. 3., **Muraközi István János** 64 év, Nagykörös, **Varga István** 71 év, Imre u. 8., **Markótné Retkes Terézia** 90 év, Budapest, **Tóth Sándorné** 92 év, Klapka Gy. u. 15., **Acsai Ferenc** 50 év, Degré A. út 1., **Gál László** 60 év, Kapisztrán J. út 27/b.

Folton-folt és porceláncsodák az abonyi Zeneiskolában

Mottó: „Az alkotás öröme vezeti a művész kezét, a szépség befogadásának öröme hajtja a műélvezőt.”

Épp egy éve mutatkoztak be nagy elismeréssel a tápiószelei Folton-Folt Baráti Társaság abonyi tagjai a Bihari János Zeneiskolában. A hangverseny terem falait most is művészi munkáik népesítik be. Kik is Ők? Dandárné Gönczöl Katalin, Juhász Istvánné Évike, Kozmáné Földi Zsuzsa, Kókai Lászlóné Irénke, Újszászi Lászlóné Zsuzsika. Hozzájuk társult egy Abonyban élő porcelánfestő Buchwald Erzsébet, akit 2000-ben mutattam be az olvasóknak az újság hasábjain.

Mintegy 70 művészetbarát jött össze, hogy ismét gyönyörködhesse a közkedvelt alkotók művészetében, akik korábbi és legújabb műveiket hozták el erre a kiállításra.

A májusi nap beragyogott az ablakon. A Zeneiskola növendékei is napugaras percekre szereztek a jelenlétüknek, akik vastapsal köszönték meg a produkciókat. Az első műsorszám: Szelényi Dudaszó. Előadták S. Tóth Izabella zongorán és Török Anna Borbála hegedűn. Felkészítő tanáraik: Kovács Erika és Búzás Dóra.

A második műsorszám Beethoven: Für Elise. Előadta Árpás Eszter. Felkészítő tanára Szikszay Sándorné.

Ezt követően Bakosné Kocsi Judit igazgatónő mondott beszédet, akit szép foltművészeti alkotással leptek meg a tündérűjjű asszonyok.

Az igazgatónő a foltvarrásról ekképpen beszélt:

„A patchwork (szó szerinti fordítása foltmű) ma nemzetközileg ismert kézimunka. Háromezer évvel ezelőtt már a görögök is jól ismerték a foltvarrást, de az alapok Kínából erednek. Amiért mégis Angliát tekintjük a mai értelemben vett foltmunkák hazájának, az az a tény, hogy a textilgyártás megszervezése Angliában kezdődött. Angol és ír kivándorlók vitték magukkal a patchwork technikáját és szeretetét a tengerentúlra. Az első telepesek valóságos foltvarró mozgalmat indítottak el Amerikában. A foltmunkák varrása közösségi munkává vált, kialakultak a különböző stílusok is, amelyek mind a mai napig megmaradtak. A magyar, elsősorban erdélyi néprajz is említést tesz az elvászott vásznak foltonkénti összevarrásáról, de a ma ismert foltvarrás az Amerikába érkező telepesek munkái nyomán alakult ki. Messze, közép-nyugat, nyugat felé vándoroltak az Európából áthajózó telepesek. Kevés, de annál nagyobb becsben tartott holmijuk hamar elvászott, utánpótlás nem, vagy csak nehezen volt beszerezhető. Minden, még használható darabkát újra varrtak. Aztán a szükségből lassanként művészi szintű alkotások születtek. Már lehetett válogatni az anyagok között, színesek, mintások, selymek, brokátok. Gyönyörű takarókat őriznek az amerikai múzeumok az 1700 éves végéről, 1800-as évekből.

Amerikában még mindig ez a legelterjedtebb és legnépszerűbb kézimunka. 1988-ban megalakult a Foltvarró Világszövetség, majd Dolányi Anna kezdeményezésére 1989-ben Magyarországon is létrejött a Foltvarró Céh. Szükségből erényt kovácsoltak az amerikaiak -így született meg az első patchwork. Amerika, mint angol gyarmat nem rendelkezett önálló textiliparral. A kelme ára megfizethetetlen volt, így a régi anyagok maradványából hozták létre újakat

A foltmunkák készítéséhez nem kell semmilyen előképzettség vagy különleges tudás. Aki tud egyenesen varrni, az képes folton-folt munkák készítésére. Egyéniségünktől függ, hogy mi lesz a műből: művészi szintre elérő kézimunka, vagy praktikus, tetszetős alkotás. Egy biztos: bármi kerül ki egy foltvarró keze alól, az egyedi, csak rá jellemző, saját mű lesz. A foltmunkák-készítés talán legszebb tulajdonsága az, hogy alkotó tevékenység és önálló gondolkodásra ösztönöz. Nem elhanyagolható előnye ennek a technikának, hogy anyaga a textil, minden háztartásban megtalálható. Készítéséhez energiát a lelkesedés ad, amely azzal a csodálatos tulajdonsággal bír, hogy nem kopik vagy fogy, hanem minden foltvarrónál egyre erősebben újratermeli önmagát.”

A foltvarrásnak hazánkban is bőven van irodalma. A könyvekből, e kiállításról, az internetről is meríthetnek ötletet, mintákat a foltvarrás szerelmesei. Kattogtak is a vakuk szép sorban. A kiállítás legvégén szívesen beszélgettek azok is, akik szívesen művelnék ezt a kellemes és szép tevékenységet. A kiállítók saját elképzeléseiket valósították meg álmosszerű alkotásaikon.

Újszásziné Zsuzsika az előző évekhez képest is sokat fejlődött. Ámulatba ejtették a látogatókat alkotásai. Egyedi, gyönyörű táskák mellett faliképei, terítői is lenyűgözték a nagyérdeműt. Nap, dália, ékszerdoboz, csipkéska – piros alapon horgolt ekrű csipkével – is elegáns volt. Színharmoniai is figyelemreméltóak.

Dandárné Katika tört-fehér terítői, madarai is szintén elvarázsolták a nézőt.

Kozmáné Földi Zsuzsa pompás karácsonyfadíszei is csodálatra méltóak.

Kókainé Irénke alkotásai kifinomult ízlésre vallanak. „Szirmok” és „Ünnepek” alkotásai a Magyar Foltvarró Céh Országos kiállításán, Székesfehérváron is elismerést szereztek az alkotónak és Abony városának.

Juhász Évike „Marokszedő” c. képén kékfestő ruhás asszonyok serénykednek. A nagyméretű faliképen millió miniatűr ötlet és kidolgozás található. A legtöbb elismerést Évike művészi munkái gyűjtötték be. Fehér, álomszerű takarója Kecskeméten a Dél-Alföldi Régiós pályázaton első helyezést ért el. Szintén itt első helyezést ért el 40 különböző babáival, melyet a bábművészek is megirigyelhetnének. „Utánozza, aki tudja...”

2009-ben Székesfehérvárott országos pályázaton III. helyezést és közönségdíjat nyert a „Körtánc” c. alkotásával. A Kékfestő szekcióval alkotásait láthatták Franciaországban, Hollandiában, Németországban.

2011. május végén Franciaországba járhatnak majd csodájára a „Marokszedő”-nek és a „Körtánc”-nak.

Szerényen így értékeli munkásságát, országos és nemzetközi elismeréseit: „Jókor voltam jó helyen.”

Szívből gratulálunk minden abonyi foltművésznek, akik közül nem szándékoztam senkit sem kiemelni, mert mindannyiuk műve maga a tökély, de Juhász Évike elismeréseit sem lehet szőnyeg alá söpörni.

Ígazi jó baráti társaság az övék. Az alkotáson mellett a fortélyok megbeszélése, a jókedv, a nagy nevetés, a szabadidő kellemes és hasznos eltöltése, az örömeik és bánatok foltokba öltöztetése példaértékű. S kell ennél több?

Itt jegyzem meg, hogy azok, akik szeretnének belekóstolni e nem könnyű mesterségbe, hogy szeretettel várják őket Abonyban is.

A Szent Imre Közösségi Házban játszódó keretében Újszásziné Zsuzsika – akinek lelki támasza Beáta lánya, akiben a jókedv, a humor egészségesen ötvöződött – és Kozmáné Zsuzsika tart foltvarró foglalkozásokat felnőttek és gyermekek részére. Már hagyomány, hogy az Adventi hangverseny előtt és után dr. Tóth Katalin gyermekorvos, Abony díszpolgára, a Karitás csoport vezetője és alkotói gyönyörű, egyedi foltmunkákkal készített karácsonyfagömböket árusítanak az érdeklődőknek.

A Művelődési Ház egyesített kézimunka és foltvarró szakkörében alkalmasint Fazekasné Herédi Edittel is hozhatnak létre apró foltvarró műveket a tagok. Erre a szakkörre is jellemző a kötetlen beszélgetés. Minden hétfőn délután fél 2- fél 4-ig csatlakozhat, akinek kedve van „kézműveskedni”.

Visszatérve a folton folt művészek álomszerű kiállítására el kell még mondanom, hogy az alkotók finom süteményeikkel, üdítővel köszönték meg a kiállításukat megtekintő embereknek az érdeklődést és az elismerő szép szavakat, melyeket három vendégkönyvbe is rögzíthettek.

Bakosné Kocsi Judit igazgatónő 1-1 szál gyönyörű rózsával köszöntötte meg az alkotókat, hogy kiállításukkal az év végi hangversenyek színterét hangulatosabbá tették. (támogató Álomvirág Virágüzlet)

Mi pedig a Zeneiskolának köszönjük, hogy rendszeresen szép kiállítással lepik meg az abonyiakat, s más településről betérő embereket is.

P. Bálint Zsuzsa
2740. Abony, Szolnoki út 19.
06/30-6138348

Buchwald Erzsébet porcelánfestő kiállítása a foltművészekkel

Erzsike gyermekkorában nagyon szeretett rajzolni és tanára javasolta, hogy Herendre felvételizzen. Ott végezte a porcelánfestő szakiskolát, majd a gyárban dolgozott.

1982-ben költözött Abonyba. A majd 30 év alatt hobbiból gyakorolta a tanult szakmáját. Mióta nyugdíjas több idő jut a festésre.

Abonyba való költözése után nem volt könnyű hasonló munkahelyet találni, tehát csak a saját kedvéért festegetett. Új technikákat kísérletezett ki, ami már elég távol van az egykor tanultaktól. Ami megmaradt az az aprólékos kidolgozás és a részletek ábrázolása. Hosszú évekbe telt, míg sikerült összegyűjteni a szükséges festékeket, ecseteket, égetőke-mencét.

A porcelánfestéshez speciális eszközökre van szükség. A festékek fémoxidok és üvegpör keverékéből állnak. Sok színre van szükség, mert nem lehet az árnyalatokat kikeverni, mint például az olajfestésnél. Ezek a festékek 800-820 Celsius fokon olvadnak rá a porcelánra.

A kerámiaképeket szintén ezzel a technikával festi, mivel többnyire fényképről dolgoz-

zik, kicsit stilizáltan.

Ezen kívül étkészletekre tervez mintákat és különböző alkalmakra ajándéktárgyat, fürdőszoba mintákat alkot.

A halk szavú Buchwald Erzsikét, az Ő csodálatos művészetét 2000-ben ismertem meg. Győre Pali bácsi rendezett először Abonyban kiállítást a porcelánfestőnek. Az újság hasábjain 2000-ben is méltattam Erzsike művészetét.

Az abonyi zeneiskolában most 2011 májusában Erzsike kiállította madaras, kutyás és más állatos porcelánképeit és szecessziós képeit.

A zeneiskolában megvásárolhatók és megrendelhetők az aprólékos, kifinomult művek. Erzsikének három önálló kiállítása volt; 2000-ben Abonyban a Falumúzeumban, 2002-ben Mátrafüreden, majd a Bakonyban.

Több, csoportos kiállításon is felhívta a figyelmet művészetére. Így Szolnokon a HEMO-ban és a Csomóponti Művelődési Otthonban. Pár éve a Szolnoki Sziluett Művészeti Kör tagja. Csoportos kiállítása volt még Szandaszőlősen, Dánszentmiklóson és

nem utolsó sorban az abonyi Könyvtárban most pedig az abonyi Zeneiskolában.

Sok sikert és jó egészséget kívánok Erzsikének.

P. Bálint Zsuzsa

2740. Abony, Szolnoki út 19.

06/30-6138348

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

Abony Város Önkormányzat (2740. Abony, Kossuth tér 1.) egyfordulós, nyílt pályázati eljárás keretében elidegenítésre meghirdeti az Abony, Lovassy u. 3. sz. (2253/2 hrsz.) alatti kivett jelenleg lakóház, udvar, értékesítés időpontjában kivett beépítetlen terület művelési ágú ingatlan szociális vagy idősek otthona létesítése céljából beépítési kötelezettség mellett.

A földterület nagysága: 2.849 m²
A pályázati kiírás átvehető: 2011. június 15-től – 2011. szeptember 2-ig ügyfélfogadási időben (ingyensen).

A pályázati ajánlat benyújtásának időpontja: 2011. szeptember 7-én 10 óra.

A pályázati kiírás átvételének és az ajánlat benyújtásának helye: Abony Város Polgármesteri Hivatal Településfejlesztési Osztály Abony, Kossuth tér 1. I. emelet 29. sz. szoba

Ajánlatok elbírálása: Abony Város Önkormányzat Képviselő-testületének a pályázat benyújtását követő 2011. évi szeptember 29.-ei rendes ülése.

Abony Város Önkormányzat Képviselő-testület fenntartja azon jogát, hogy érvényes ajánlat/ok esetén is a pályázatot eredménytelennek minősítse. Eredménytelenség megállapítása esetén Abony Város Önkormányzat Képviselő-testület jogszabály szerinti módon ismételt pályázat kiírására.

A pályázat módjára, valamint a pályázatra vonatkozó egyéb információkat a pályázati kiírás tartalmazza.

Az ajánlatokat a pályázati kiírásban foglaltaknak megfelelően kell benyújtani.

Bővebb felvilágosítás az ajánlat benyújtásának helyén vagy az 53/360-832 telefonszámon kapható.

*Abony Város Önkormányzat
Képviselő-testülete*



Jász Trió TV műsora

Műsorainkat megnézheti a www.jttv.hu weboldalon is!

Hétfő

0.00 -24.00 Képújság

Kedd

0.00-18.00 Képújság

18.00-19.00 Kívánság Batyu

19.00-20.30 Abonyi Krónika

Tartalomból:

- *Megszóltak a lélekharangok*

- *Általános iskolai ballagások*

- *Abonyi Pünkösdőző*

- *„Volt egyszer egy Mechanika”*

- *Fúvószenekarok Fesztiválja*

- *18 éves Abony Legerősebb Embere*

20.30-21.00 Huszárkonyha

21.00-22.00 Szolnoktudás Egyeteme

22.00-23.00 Képújság

Szerda

0.00-6.00 Képújság

6.00-9.00 Abonyi Krónika

9.00-24.00 Képújság

Csütörtök

0.00 -24.00 Képújság

Péntek

0.00-18.00 Képújság

18.00-19.00 Újvilági Portré

19.00-20.30 Abonyi Krónika

20.30-21.30 Kívánság Batyu

21.30-22.00 Rockmagazin

22.30-23.00 Klip Mix

Szombat

8.00-10.00 Abonyi Krónika

10.00-24.00 Képújság

Vasárnap

0.00 -24.00 Képújság

Bővebb információ a képújságban!

Műsorunkkal kapcsolatban hívja

az (57) 655-555-ös telefonszámot vagy

küldjön e-mailt az abony@triomedia.hu címre.

Visszapillantó

Vannak az ember életében olyan események, melyek emléke egészen idős koráig elkíséri az embert, élénken él még akkor is az emlékezetében.

Három ilyen kis történetet szeretnék megosztani Önökkel.

Az örölt kávé illata

Kevesen emlékeznek már arra, hogy a II. világháború előtti években a Vasút út 1. szám alatt volt Konecsni Zoltán gyarmatáru kiskereskedése. Nagyon szerettek ide járni az emberek, főleg a törzsvendégek, akik rendszeresen itt fogyasztották az illatos kávékat. Látni kellett volna hogyan kortyolgatták az illatos kávékat! E kávé illata, főleg nyáron, amikor az ajtó nyitva volt, érezhető volt az összes környező utcában is. Mint tízéves kislányokat, szüleim gyakran küldtek el az illatos nedűért. Hová lett a frissen örölt kávé a preszókból? Eltűnt, hiszen a csomagolt örölt kávéknak nincs szinte semmi illata!

Konecsni úr összeköttetései révén déli gyümölcsöt, déli fűszereket a háború alatt is biztosítani tudott a törzsvásárlóknak. Dobozos „Holdvilág” sajtot például ritkán lehetett kapni, mert ezt a keleti frontra szállították.

Találkozásom Homoki Nagy Istvánnal

Főiskolás voltam, s a kollokviumi szünetben, 1954 májusában, vonattal utaztam haza szüleimhez. A vonaton velem szemben egy középkorú férfi ült. Bemutatkoztunk egymásnak és beszélgetni kezdtünk. A beszélgető partneremről kiderült, hogy Homoki Nagy István, aki a Gyöngyvirágtól - lombhullásig című világhírű természetfilm alkotója. Táskájából elővett egy filmtekercset, amit örömmel mutatott meg, Ez volt az első színes természetfilm magyar film. A forgatócsoport két évig dolgozott mire elkészült. Homoki úr elkérte a címetet és küldött számomra egy mozijegyet a bemutatóra, melyet a budapesti Fáklya moziban tartottak. A filmet több héten át folyamatosan vetítették. Csodálatos alkotás volt a maga idejében. Ez a színes magyar film szinte az egész világot bejárta. Ennél nézetesebb talán csak a magyar-angol válogatott labdarúgó mérkőzés volt akkoriban.

Homoki úr a Nyírségben ló családjához utazott találkozásunk alkalmával, amire ma is szívesen gondolok vissza.

Hiányzó harangok

1944 májusában a német megszállók parancsára mindkét abonyi toronyból kilöktek egy-egy harangot, mert a réz az ágyúk öntéséhez nélkülözhetetlen volt.

Tizenegy éves voltam akkor és sok-sok nézővel együtt jelen voltam mindkét harang búcsúztatásán.

Órákon át, keményen dolgoztak a német katonák és a magyar rendőrök, mire az ablakokba helyezett gerendákra ráhelyezték a harangokat. Ma is előttem van, amikor Kása Bandi bácsi rendőrmester lábbal megbilientette a római katolikus toronyablakból a harangot, ami zúgva, szinte sírva fűrődött a földre mintegy 60 cm mélyre. Ugyanígy búcsúztattuk a református torony középső harangját.

1191. illetve 1993-ban mindkét toronyba új harang költözött. Az új harangokat Fábrián Zoltán lelképásztor és Nagy András esperes-plébános áldották meg.

Piacok Abonyban

Azt, hogy a mai piac hol helyezkedik el, mindenki tudja, de azt már kevesebben, hogy 1952 előtt hol is volt a helye.

Az úgynevezett nagy piac a városháza előtti téren volt a mai főter helyén. Itt általában zöldárut, élelmiszereket árultak a piaci kiskereskedők. Szüleink igen sokféle gusztusos magyar árukból válogathattak. Kedden és pénteken volt akkor is a heti piac, amikor igen nagy volt a kínálat a sokféle élelmiszerből, zöldségekből. eperfalevél között árulták az aranyárga vajot, amit a tanyavilágban készítenek a túró, tejföl és sajtfélékkel együtt. A tepertős házi túróstészta, túróscsusza, kaporos túróslépeny, tejfőls csirke, túróstészta a családok nagy kedvencei közé tartoztak. A zöldség és gyümölcsfélét a nyári szezonban nagy kosarakkal hozták a piacra. Nem voltak drágák ezek az árúk. Az adót a kistermelők akkoriban nem ismerték. Kifizették a helypénzt és ezzel vége. A legfontosabbat majdnem kihagytam az írásomból. a pecsenyesütő hentesek áruinak fenséges illatát már messziről lehetett érezni. Sütötték a kolbászt, hurkát, oldalast.

A jószágvásárló a nagy piaccal szemben a régi városháza udvarán volt, ami ma kerékpár megőrző hely. A községnek itt volt egy hosszú istállója, ahol a községi és a kecskeméti mén-telep négy-négy gyönyörű lova volt elhelyezve. Nagymamámnak ezen az udvaron volt egy nádfedeles kisvendéglője. Nyáron a fröcsöt és a sört, míg télen a szegfűszeges, borsos forralt bort itták a szállítók, melynek az illatát szintén messziről érezni lehetett. A csirkepiac a községház mögötti területen helyezkedett el. Egészséges gabonával nevelt, mivel a táp ismeretlen volt, jércék, tyúkok, kacsák, libák, pulykák, gyöngytyúk nagy választékban voltak

Az úgynevezett ócskapiac a mai sportcsarnok helyén, míg a dinnyepiac a mai piactéren üzemelt. A dinnyetermelők kocsikkal hozták áruikat a piacra. Nagy volt a kínálat, de az árak is mérsékeltek voltak.

Az úgynevezett „disznópiac” a Széchenyi út végén volt. Most a kihelyezett gyermekotthon van a helyén.

Évente négy vásárt tartottak: József napi vásár, Pünkösdi vásár, István királyi vásár és az őszi Andrási vásár.

A vízaknába bújt férfi esete...

1954. május 23-án a Magyarország-Anglia /7:1/ meccs zajlott. Óriási érdeklődés előzte meg a meccset, amire 92 000 nézőt tudtak fogadni, de a jegyigénylés a 600 000 főt is meghaladta. Mint főiskolai hallgató diákjeggyel én is részt vettem, sőt még a tombolán egy fényképezőgépet is nyertem.

Itt történt az alábbi eset. Egy középkorú férfi nem tudott jegyhez jutni. Gondolt egyet, s a mérkőzés előtti estén, a stadion területén lévő egyik vízaknában helyezkedett el. Két plédet is vitt magával az éjszakai hideg ellen. A mérkőzés alatt rendőrök vigyáztak a rendet.

Emberünk úgy gondolta, hogy majd mérkőzés előtt három órával a felszínre jön. Így is történt, de ijedten vette tudomásul, hogy két rendőr éppen az akna mellett sétál. Természetesen felfedezték a búvóhelyet. Akik látták az esetet, azok nevetőgörcsöt kaptak, a rendőrök pedig megkönnyültek rajta és felengedték a lelátóra. Akciója olyan sikeres volt, hogy a világsajtó is felkapta a hírt. Eredménye is lett az akciónak, hiszen az 1955 őszen zajló Olaszország elleni meccsre már pótlelátókat is építettek, így 102.000 számára volt hely. Ekkor 2:0-ra győzött az aranycsapat. A mérkőzést nyolcan tudtuk az ismeretségi körömből végignézni, mert kapcsolataim révén tudtam abonyi sportbarátainknak is jegyet szerezni.

Tóth Ernő

24 órában elérhető az abonyi rendőrök

A következő telefonszám, azaz a **30/277-3185** lett az abonyi járőrök, a nap 24 órájában hívható mobil telefonszáma. Ezzel végre nagy előrelépés történt, hiszen ma éjjeltől könnyen és mindig elérhető lesznek az abonyi rendőrség munkatársai. A mobil telefont a helyi önkormányzat bocsátotta rendőreink rendelkezésére. Pintér Gábor alezredes, Abony őrparancsnoka ezúton kéri a lakosságot, hogy csak valóban sürgős és fontos esetekben hívják őket ezen a számon, hiszen ha például valaki „szórakozik”, velük, amikor egy sürgős esetben nem érik el őket, baj is lehet belőle. Kérjük továbbá azt is, hogy felesleges, vagy gusztustalan sms-ekkel se zaklassák őket. A telefonszám a lakosságért van!

LÖVE

Az Abonyi Lajos Falumúzeum Baráti Körének Közgyűlése

Családias, barátságos légkörben zajlott a Múzeum Baráti Kör közgyűlése és vezetőség-választó eseménye.

Fontos napirendi pontjai voltak: az elmúlt évről szóló beszámoló és a következő, azaz idei évi munkaterv.

Acsai Ferenc elnök számolt be az elvégzett tevékenységről illetve a 2011. évi rendezvényekről, mely sok embernek nyújt kikapcsolódást, hasznos elfoglaltságot egyaránt.

Ebben szerepelt az azóta már lezajlott kirándulás is, melynek állomáshelyei Szada, Máriabesnyő, Veresegyháza.

Minden napirendi pontnál lehetőség volt hozzászólásra, mellyel a tagok éltek is.

A Múzeum Baráti Kör nemcsak tagdíjaiból próbálja fenntartani magát, hanem él a pályázati lehetőségekkel is – mondta el Drávay József titkár. Így sikerült irodaszerekre, fény-

képezőgépre, vágógépre, és még sok más dologra szert tenni az egyesületnek, akiket több helyi vállalkozó is támogat. A támogatók között van Fekete Tibor, a Lipák Tüzép, Tarjányi Tibor, akik lehetőségeik szerint kérés nélkül adnak segítséget.

Az iskolákkal is nagyon jó a kapcsolat. Sokan tanár nyújt segítséget munkájukhoz, ki pályázat írással, ki ünnepi beszéd megírásával, illetve műsorok összeállításával. Nagy örömeikre szolgál ez az egyébként már korosodó tagoknak.

Minden feladatban elvégzésében élén jár és a megvalósításban is kiemelkedő szerepe van az „anyaintézmény” az Abonyi Lajos Művelődési Ház, Könyvtár és Múzeumi Kiállítóhely munkatársainak. az összevont kulturális intézmény dolgozói minden abonyi eseményen személyesen jelen vannak, ez alkalom-

mal is.

A Baráti Kör közel 140 tagot számlál.

A közgyűlés egyben vezetőségválasztó gyűlés is volt, hiszen ismét letelt az öt évre szóló mandátuma a jelenlegi vezetőségnek. Őket a közgyűlés tagjai újra választották, de ki is bővítették a vezetőség létszámát egy elnökhelyetessel Korbély Csabáné és egy vezetőség taggal Kazinczy Ferencné személyében. Erre a lépésre az elnök és titkár egészségi állapota miatt volt szükség.

A közgyűlés több mint két óra hosszan tartott és sikerült minden fontos kérdésben dönteni.

Elkezdődött az újabb öt éves ciklus, mely reményeink szerint legalább annyira sikeres lesz, mint az előző volt.

Fehérmé Juhász Anna Klára

Városi Mesemondó Verseny a könyvtárban



A mese a gyermeki léleknek a legjobb elfoglaltság. A mese, a játék, a színes ceruza kell, hogy elfoglalja őket bölcsődés koruktól óvodás korukon át, addig amíg majd felváltja a mese világát, a valóságot.

Mesét mondani jó.

Mesét hallgatni szórakoztató.

Az abonyi Városi Mesemondó Verseny izgalomba hozott szakembereket, szülőket és a versenyző tanulókat is.

Az eseményre a könyvtár felnőtt olvasó és kölcsönző termében került sor május 12-én 14 órakor.

Pusztai Jánosné megnyugtató szavai után a zen hangjai tették e délutánt ünnepivé. Kunvári Regina és Török Anna Borbála a Bihari János Zeneiskola növendékei zenés tették jó hangulatúvá a délutánt.

A zsűri is elfoglalta a helyét. Mészáros Bernadett a Kinizsi Pál Gimnázium magyar tanára vállalta a zsűri elnök szerepét. Újszászról érkezett hozzánk Sulyok Lászlóné nyugdíjas pedagógus, aki városában is nagyon sokszor vállal hasonló szerepet. Szabó Krisztina óvó-

nő szintén nagy tapasztalatokkal rendelkezik a mese- és versmondás terén, hiszen jó néhány alkalommal zsűritagja volt a József Attila Szavalóversenynek is.

A gyermek mesemondás közben azonosulni tud a mesehősökkel és általa jobban megérti a környezetét, az őt körülvevő világot és önmagát.

A gyermekek szeretnek mesét olvasni, tanulni és elmondani, valamint versengeni is. Persze előfordul olyan is, hogy a nagy perc előtt megrémül és meggondolja magát...

Némi bátorítás azért elkél a kísérőktől, szülőktől illetve a felkészítő tanító néniktől.

A mese elmondása után láthatóan megkönnyebbülve ülnek a helyükre a kis versenyzők és boldogan „zsebelik be” jutalmukat, a tapsot és a dicséretet.

A jelen verseny állatmesékről szólt. 14 kisgyermeket hallgatott meg a zsűri. A gyerekek négy korcsoportban versenyeztek, hiszen ebben az életkorban még jelentős különbséget jelenthet egy-egy év.

Az állatok élete – a mesében és a valóságban is – nagy hatással lehet a gyermek személyiségfejlődésére. Amelyik gyermeknek állata van, az eteti, becézi, simogatja, és egyúttal megtanulja, hogy felelősséggel is tartozik érte.

Jók voltak a meseválasztások: Lengyel Balázs, Heltai Gáspár, Arany László, Zelk Zoltán,

Móra Ferenc meséket mondtak többek között a kis versenyzők. Népmesekincsünk-ből is hallhattunk.

A zsűri a szövegtudást, a hangsúlyozást, az átélést értékelte.

Végül a szünetben, ami a zsűrinek lehetőséget adott a döntésre, a gyerekeknek és vendégeknek egy kis lazításra megszületett a végeredmény.

Első osztályban:

- I. Habony Virág
- II. Juhász Evelin
- III. Kincses Kira

Második osztályban:

- I. Dobozi Kitti,
- II. Miskolczi Luca
- III. Lengyel Szonja

Harmadik osztályban:

- I. Abonyi Kata
- II. Sztojka Ferenc
- III. Nagy Olívia

Negyedik osztályban:

- Ádám Richárd
Németh Eszter
Kemencs János

A díjazottakon kívül is mindenki ajándékkal távozhatott, hiszen gyakran csak kis különbségek vannak. Ezért is hangsúlyozta zárszavában Korbély Csabáné, hogy nem a helyezés számít, hanem az, hogy nemes versengés által megszeressék a gyermekek a mesét.

Jó rendezvény és nagyon hasznos délután volt ez a pár órás együttlét. Reméljük, hogy 2012-ben is találkozunk.

Fehérmé Juhász Anna

Szerdahelyi János zeneszerző születésének 105. évfordulójára emlékeznek a Múzeum Baráti Köre

Abony, 1906. június 7. - Budapest, 1988. augusztus 24.

Szerdahelyi János tanár, dalköltő a Pest vármegyei Abonyban született 1906. június 7-én.

Abony egykor rangos mezőváros volt, amelyről a nóta mondja: csak két torony látszik. Az egyik, a székesegyháznak is beillő szép barokk Szent István templom, ahol a születése utáni hatodik napon Jánost keresztvíz alá tartották. Cegléd és Szolnok közelsége miatt a település nemigen tudott fejlődni. A közélet mégis zajlott, és kenyeret adott idősebb Szerdahelyi Jánosnak, az egyetlen abonyi nyomda tulajdonosának, hiszen a két helybéli politikai lapot, a kormánypártit és az ellenzékét egyaránt nála nyomták. Így a Szerdahelyi-nyomda egyben szerkesztőség, politikai klub is volt egyben.

A gyermeket azonban nem a politika, és nem a nyomdászat érdekelte, hanem inkább a muzsika, bár kitanulta a nyomdász mesterséget is. A muzsika iránti vonzódását édesanyjának, Szrapkó Máriának köszönheti, aki igazi nótafa volt, remek memóriával. A gyermek az akkor divatos nótákat szinte az anyatejjel szívta magába. Muzikalitását felfedezve édesapjától öt éves korában karácsonyára igazi hegedűt kapott, amelyet az egyik abonyi prímástól vásárolt. Hegedűtanárhoz is járt, de a mestert hamar felülmúlta.

A ceglédi gimnáziumban érettségizett és 1925-ben beiratkozott a debreceni tudományegyetemre matematika-fizika szakra. Ez még a némafilmek korszaka volt. Az abonyi fiú hamarosan a debreceni mozik, tánciskolák és bálók elsőhegedűse lett, saját, egyetemista társaiból verbuvált zenekarral. A muzsikálás nem ment a tanulmányai rovására, pedig elég sok idejét lefoglalta. Ugyanis születőitől csak az első egyetemi félévre való beiratkozási pénz fogadta el, tanulmányi és megélhetési költségeit ettől kezdve mindig maga muzsikálta össze.

A középiskolai matematika és fizika tanári oklevél megszerzése után megnősült, és 1932-ben a mátyásföldi Corvin Mátyás Gimnáziumban kezdte meg pedagógusi pályáját. A muzsika azonban továbbra sem szorult háttérbe. Azonnal megszervezte az iskola énekkarát és fúvószenekarát, s többek között a helybeli katolikus templomban előadták hazánkban talán az első modern hangvételű, ha nem is beat-, de sztrád szentmisét.

Mátyásföldön ismerkedett meg a Hány János népszínmű első Őrzséjével, az akkor már országos hírnevű Nagy Izabella énekesnővel, és Cselényi József színművészsel, akik bátorították a muzsikálásra, nótaszerzésre. Fialtanárként

beiratkozott a Budai Zenedébe, ahol zongorát és zeneszerzést tanult. Ebben az időszakban születnek első sikeres művei, a Három kislány ül a padon c. csárdás, amelyet Nagy Izabella az akkori Városi Színházban (a mai Vígszínház) mutatott be, majd nagy sikerrel énekelte a rádióban és felvette hangfelvételre is. Ezzel a dallal majdnem egy időben írta a Rózsa, rózsza, sárga rózsza című nótát is. Mindkét dal versírója Heródek Sándorné.

Sikeresen próbálkozott a táncdal műfajjal is. Ismert tangói a Ma este ablakodban lesz egy búcsúlevél, a Mondja, mit csinál, ha fáj a szíve és Ne várjon többé engemet kezdetűek. Ezek akkoriban slágerek voltak. Operettet és daljátékot is írt. Kulinyi Ernővel közös alkotásuk a Csipkeárlarc című operett, amit Debrecenben, Pécsen és az ország más városaiban is bemutattak. A Petőfi című daljáték szintén Kulinyi Ernő verseire született. Ez utóbbi színpadi alkotás a visszacsatolt Kassáról indult hódító útjára. Az itteni Nemzeti Színházban volt az ősbemutatója, melyen Horthy Miklós kormányzó és hitvese is megjelent.

A harmincas évek végén, negyvenes évek elején születtek szintén Kulinyi Ernővel közös, országsszerte ismert hazafias dalai, a Lesz, lesz, lesz, a Kolozsvári kiskertekben és a Magyarok, magyarok, udvarhelyi magyarok.

Ezekben az években saját szalonzenekara volt, amellyel rendszeresen szerepelt a rádióban. Közben azonban nem lett hűtlen a tanításhoz sem. Mátyásföld után egy budai magániskolában, majd Újpesten tanított, illetve ez utóbbi helyen gimnázium igazgató volt.

A háború után sokáig nem kapott Budapesten állást, így Balassagyarmaton, Vácott és Cegléden tanított, illetve szakfelügyelő volt. Bár az országos zenei vérkeringéstől így távol került, mindenhol legalább akkora energiát fektetett az adott közösség zenei életének fellendítésére, mint az intézmény igazgatására (Balassagyarmaton és Vácott gimnázium igazgató volt), vagy szaktárgyainak oktatására.

Hadd idézzek egy balassagyarmati helytörténeti munkából:

1947 elején újból megalakult hivatalosan is a városi dalegylet. A karnagyságra Szerdahelyi János gimnáziumi igazgató, országos hírnévű dalköltő lett felkérve. Straub Alajos vezetésével létrejött a katolikus egyházközség énekkara is. Az egyházi dalárda a sikeresebb működés kedvéért hamarosan beleolvadt a városi dalegyletbe. A fúzió után is Balassagyarmati Dalegylet néven működtek tovább. A Dalegylet énekkarának próbái akkor az egyházközségi kultúrházban folytak, a zenekar pedig a gimnáziumban. 1948. február 1-jén a száz

évvél korábbi forradalom és szabadságharc emlékére nagyszabású koncertet rendeztek a Vármegyeház nagytermében. Szerdahelyi János gimnáziumi igazgatóként sokoldalú elfoglaltsága mellett foglalkozott a kórusal, azonban 1948-ban Balassagyarmatról elköltözött, mivel Vácra a következő tanévtől egy nagyobb iskolában dolgozott tovább.

1954-ben sikerült visszakerülnie a fővárosba, ekkor már nem igazgatóként, csak egyszerű tanárként. 1962-ig a budai vár tövében, az Épületgépészeti Technikumban, majd 1967-ben bekövetkezett nyugdíjazásáig a Thököly úti Ybl Miklós Építőipari Technikumban tanított. Ezekben az iskolákban is szervezte az iskolai zenei életet, és apránként visszakerült az országos zenei közéletbe is, a rendszer által nem igazán kedvelt illetve nem igazán támogatott magyar nóta műfajban.

Termékeny alkotó évek következnek, számtalan szebbnél szebb magyar nótája születik a hatvanas-hetvenes években, melyeket a rádió és a televízió ma is rendszeresen műsorára tűz. Legismertebbek a Várjatok még őszirózsák, a Könnyek nélkül élni könnyebb, az Ahol az én bölcsőm ringott, a Te vagy nékem az az asszony és az Éjfélkor a bálteremben címűek. Ismert nótáiból két önálló nagylemeze is megjelent (1982, 1988).

Nyugdíjas éveit Budapesten, a XII. Böszörményi út 34. házban töltötte, ahol is csak az iskolai tanítástól mentesült. A nótás társadalom, énekesek, szerzőtársak rendszeres látogatói voltak az itteni lakásnak. Lassan húsz éve adta vissza lelkét a Teremtőnek, 1988. augusztus 24-én. Személyes dolgait elrendezve, fontosnak tartott közlendőit átadva, méltósággal, szépen távozott. Abonyban temették.

Halálának tizedik évfordulóján az Egressy Béni Zenebarát Kör és a XII. kerületi Önkormányzat emléktáblát helyezett el a lakóház falán. A megemlékezést Gaál Gabriella énekesnő vezette.

Szerdahelyi János, a XX. század egyik legrangosabb magyar nóta szerzője színes egyéniség volt. Ha nehéz sors is jutott számára, teljes életet élt, igaz és boldog ember volt. Igen nehéz időkben egyszerre igyekezett megfelelni mindenkor állapotbeli kötelességének, megállni a helyét pedagógusi pályáján és eltartani családját, ugyanakkor sohasem szűnt meg szenvedélyének élni, zenét írni, zenekart, kórust szervezni és vezetni.



Szép volt, Viki!



„Viktória” a név kötelez!

Rangos versennyel zárta Orján Viktória a Somogyi Imre Általános Iskola 5mt tanulója a verseny szezont. Számos érmet szerzett a SZVSI leigazolt atlétájaként mind a téli fedett pályás versenyeken, illetve a szabadtéri rendezvényeken. A 60m-es síkfutás, illetve távolugrás mellett az idén magasugrásban is remek teljesítményt nyújtott az edzője nem kis öröme. A Somogyi DSE csapatát is

erősítette, ahol a III. korcsoportos lányok az idén ismét képviselhetették magukat a Diákolimpia országos csapatbajnokságán. Egyéni indulóként is szép érmmel térhetett haza. Albertirsa város bajnoki címét is megszerezte magasugrásban. Az idei szezont ismét a Debrecenben megrendezésre kerülő Nemzetközi Gyermekverseny zárta. A közel ötszáz induló mellett izgalmas versenynek lehettek szemtanúi a nézők. Viki két számban indult és nagyszerű eredményt ért el. Távolugrásban a második lett, magasugrásban pedig ötödik helyezett.

Az idei év legjobb eredményei a következők voltak.

60 m-es síkfutás: 8, 72 mp

Távolugrás: 4, 71 m

Magasugrás: 135 cm

Köszönet az edzőjének, Varga Ádámnak a fá-

radhatatlan munkájáért, az Iskolának hogy támogatták a felkészülésben és nem utolsósorban testnevelőjének, Nagy Gábornénak az iskola felkészítésben nyújtott segítségéért, és osztályfőnökének Király Borcsinak.



Sportkocktél

- Budapesten a Művészetek Palotájában vette át megérdemelt „Életmű-díját” a világhírű, öt nyelvet beszélő sportriporter, Szepesi György.
- Berlinben, ötödször lett Európa bajnok lólengésben Berki Krisztián, aki ezen kívül világbajnokságot is nyert már. Nagyon készül a 2012-es nyári olimpiai játékokra.
- Az iztambuli Cselgáncs Európa-bajnokság harmadszor is a kontinens legjobbja lett Ungvári Miklós.
- Oleg Blohin lett az ukrán labdarúgó válogatott szövetségi kapitánya.
- A Berceonában játszó Lionel Messi a világ legjobban fizetett labdarúgója, aki magyar pénzre átszámítva évente 8,4 milliárd forintot keres. Az angol Fulham labdarúgó csapatban játszó Gera Zoltán pedig a legjobban fizetett magyar sportoló, aki évi 536 millió forintot keres. Nagyon sokat áldoz hazánkban a beteg gyermekekre és vallási közösségére.
- A Himaláján lévő utolsó serpatelepülést is elhagyták a magyar hegyászok és hazatértek. A negyedik legmagasabb csúcsot, 8516 métert május 15-én érték el. Eröss Zsolt, aki múltábral vitte véghez ezt a bravúrt és Gál László kitudta a csúcson a magyar zászlót.
- A salgótarjáni Szojka Ferenc, aki 27-szeres magyar válogatott labdarúgó, az aranycsapat keretének is tagja volt, a tavasz folyamán ünnepelte 80. születésnapját. Isten éltesse sokáig!
- Hajdú Tamás Stuttgartban játszó válogatott labdarúgónk is azok közé a játékosok közé

- tartozik, akiket nagyon szeretnek külföldön.
- Kőszegen újratemették Lóránt Gyulát a Budapesti Honvéd és az Aranycsapat olimpiai bajnok középhátvédjét. Az 1981-ben elhunyt labdarúgó földi maradványait 30 év múltán hazahozták Németországból és szülővárosában helyezték örök nyugalomra.
- Simon Ammann négyszeres olimpiai síugró mégsem hagyja abba a versenyzést 2011-ben.
- A Nemzet Sportolójának jelenlegi névsora: Albert Flórián labdarúgás, Balczó András öttusa, Rejtő Ildikó vívás, Keleti Ágnes torna, Székely Éva úszás, Ivánka Mária asztalitenisz, Dr. Hammerl László sportlövés, Grosics Gyula labdarúgás, Buzánszky Jenő labdarúgás, Kulcsár Győző vívás, Földi Imre súlyemelés, Portisch Lajos sakk, Gyarmati Dezső vízilabda. 60 éven felüliek lehetnek a Nemzet Sportolói, akik havi 500 ezer forintot kapnak. Kuratórium választja meg a sportolókat, illetve elhalálozás esetén új tagot választanak.
- 2011-ben a Nemzeti Bajnokságot a székesfehérvári Videoton, míg a Magyar Kupát a kecskeméti TE labdarúgói nyerték meg.
- A kosárlabda Magyar Bajnokságot a Sopron női csapata, még a férfiaknál a Szolnoki Olajbányász csapatai nyerték meg.
- Kézilabdában 33 év után ismét KEK győztes a Ferencváros női csapata, míg a Magyar Bajnokságot a Győri AUDI női csapata nyerte meg. Férfiaknál a Veszprém végzett az első helyen.
- Röplabdában Kaposvár férfi csapata nem-

- csak a Magyar Bajnokságot, de a Magyar Kupát is elnyerte.
- Vízilabdában 2011-ben az Eger csapata nyerte meg a Magyar Bajnokságot.
- Jégkorongban Finnország hatalmas küzdelemben Prágában nyerte meg a világbajnokságot.
- Dárdai Pál a Herta labdarúgója a berlini olimpiai stadionban 85.000 néző előtt búcsúzott el az aktív labdarúgástól. Dárdai 61-szer játszott a magyar válogatottban.
- Az Európa Liga-döntő eredménye, melyet Dublinban 65.000 néző előtt játszottak: Porto-Braga 1:0 Góllövő: Falcao
- Bajnokok Ligája-döntő eredménye, melyet Angliában a Wembley Stadionban 86.000 ember előtt játszottak: Barcelona-Manchester United 3:1 Góllövők: Pedró, Messi, Villa illetve Rooney. Számunkra érdekesség, hogy a magyar játékevezető Kassi Viktor vezényelte le a meccset.
- A görög Panathinaikosz labdarúgó szakosztálya az ősz folyamán szobrot kíván emelni Puskás Ferenc emlékére.
- Atlantic City-ben Erdei Zsolt a hatodik menetben kiütéssel győzött a volt amerikai világbajnok ellen.
- Budapesten a Magyar Nemzeti Bajnokságból kiesett a Szolnoki MÁV és az MTK, s helyükre került a Diósgyőr és a Pécs.

Volt egyszer egy MECHANIKA – V. rész



Mint ahogy már volt róla szó a Mechanikai Művek több mint 35 éves működése alatt nagyon sok abonyi lakos került közvetlen, vagy közvetett úton kapcsolatba a gyáregységgel. Szó szoros értelmében családi-as volt a hangulat, hiszen nagyon sok szülő-gyerek, testvérpár, házaspár, közeli rokon, jó szomszéd dolgozott együtt, sőt volt néhány olyan család ahol szinte mindenki mechanikás volt. Akadtak néhányan olyanok is akik rövidebb-hosszabb ideig dolgoztak itt de utána az élet teljesen más irányba sodorta őket. Csak néhányat megemlítve : munkatársunk volt egy pár hónapig Mucsányi János, aki ma a Duna Televízió Kazinczy-díjas szerkesztője, Blaskó Sándor szobrászművész, akinek az induláskor nagyon sokat segített mechanikás „mentora” Fabuláné Margit néni. Az MM-ben kezdett dolgozni Pethő Zsolt, aki jelenleg Ceglédbercel jegyzője, Pintér János tanár úr, Balassiné Ági, aki a Műv. Házban, majd pedagógusként folytatta, Szabados László a Kinizsi Gimnázium tanára, vagy említhetném Krupincza János 3 danos karatemestert, vagy a Mi Abonyunk körül bábáskodó Tóth Attilát. Több volt kolléga sikeres vállalkozóvá nőtte ki magát, mint Mucsányi Tibor esztergályos mester, Fekete Tibor vendéglátós szakember, Kovácsné Margó népszerű könyvelő, Urbán András villanyszerelő mester, vagy Halasi Gábor vállalkozó, de lehetne még folytatni a sort. Büszkék voltunk, és vagyunk azokra a „mechanikás” gyerekekre is akiknek szülik a gyáregység biztosította háttérrel – sokszor komoly áldozatvállalással – tanították őket, és mára elismert művészek, mérnökök, közgazdászok, jogászok, pedagógusok és egyéb más sikeres szakemberekké váltak. Volt olyan időszak amikor például a nemzetközi hírű Rajkó Zenekarban két mechanikás szülő gyermeke is szerepelt.

A vállalat minden segítséget megadott dolgozóinak, hogy tovább tanuljanak, ké-

pezzék magukat. Kihelyezett általános iskolában szerezhette meg mindenki a nyolc osztályos végzettséget. A gimnáziumban, technikumban, szakközépiskolában munka mellett tovább tanulók részére nem csak munkaidő kedvezményt, tanulmányi szabadságot biztosítottak, hanem a képesítés megszerzése után is figyelemmel kísérték, komoly feladatokkal, megbízatásokkal látták el őket, számítottak szakértelmükre. Ezzel a lehetőséggel nagyon sok fiatal élt is. A gyáregység vezetői, irányítói feladatait döntően a saját nevelésű szakemberek látták el, akik nagy része egészen fiatalon, többen huszon- évesen kerültek komoly beosztásba. Így lett nagyon fiatalon Szekeres István a gyáregység műszaki vezetője, és a középvezetők nagy része is : Acsai Géza, a két Balogh István, a két Mucsányi Tibi, a két Komáromi Laci, Vágó Jancsi, Balog Misi, Nagyné Erzsike, Tajthy Gyuri, Krajcsi Józsi, Mucsi Józsi, én magam is 26 évesen lettem az egyik legdinamikusabban fejlődő kondenzátor üzem művezetője. A csoportvezetők között is több fiatal volt, például Vass Kati, Menyhárt Marika, Egedi Józsi, Csik Zsolt, sőt Lendvai Ági alig múlt 18 éves, amikor átvette a tekercselő részleg irányítását. De mindez nem volt véletlen, hiszen a dolgozók közel 40 %-a 35 év alatti volt, sokan az általános iskola padjából, 14 évesen kerültek a gyáregységhez. Komoly szakmunkásképzés is folyt, külön Tanműhely állt berendezve a képzésre, olyan oktatókkal, mint Lendvai Pista bácsi, vagy Molnár József. Első időszakban mechanikai műszerészeket, majd elektronikai műszerészeket képeztek itt, évfolyamonként 20-25 fővel.

A fiatalok magas száma, a gyáregységben betöltött szerepük miatt kikerülhetetlen a visszaemlékezésben szólni az ifjúsági munkáról, a KISZ életéről is, még akkor is, ha ez napjainkban esetleg többekből ellenérzést vált is ki. Vitathatatlan, hogy volt politikai küldetése is a KISZ-nek, de ennél jelentősebb volt az az összetartó erő, a fiatalok szabadidős tevékenységének kitöltésére irányuló tevékenység szervezése, a baráti kapcsolatok ápolása, ami jellemezte akkor az ifjúsági munkát a Mechanikai Műveknél. Már akkor is az volt a helyi fiatalok egyik legnagyobb gondja, mint napjainkban, hogy nem igen volt olyan hely a településen, ahol

kulturáltan eltölthették volna szabadidejüket, pedig akkor még üzemelt a Kedves és Gyöngyvirág presszó is. Ráadásul akkor még a számítógép sem volt ismert, TV is egy csatornával működött. Ezért is volt nagy jelentősége, hogy a vállalatvezetés támogatásával, rengeteg társadalmi munkával létre tudtunk hozni egy KISZ-klubot, ahol Egedi Józsi, Bene Magdi, N.Szabó Zsuzsa és még nagyon sok segítőtvel rendszeres klubéletet lehetett élni, sok szórakozással, táncos összejövetellel – még önálló beat-együttesünk is volt -, néha egy kis komolyabb vetélkedővel, író-olvasó találkozóval. A másik jelentős tevékenység a sport volt. Szintén vállalati támogatással, és a fiatalok kétkézi munkájával kialakítottuk a bitumenes kispályát, majd pár év múlva a tenispályát. Kora tavasztól – késő őszig szinte naponta volt valami sportesemény a gyáregység területén, - elsősorban foci - üzemi bajnokságok, nősek-nőtlenek, lányok-asszonyok meccsek, meghívásos találkozók. S.Tóth Bandi – akinek sportszeretetét mutatja, hogy még most, túl a 60. évén is aktív kispályás labdarúgó - Károlyi Laci, Punyi Piroska, Makainé Marika voltak a fő mozgatórugói a sportrendezvényeknek. A térségben nem volt olyan amatőr sportesemény, ahol az MM nem lett volna ott, és ne ért volna el valami jó eredményt. Rendszeres volt a nagy népszerűségnek örvendő községit szintű MECALOR-kupa kispályás foci tornateremben és szabadban is. A foci mellett volt kézilabda, röplabda, télen asztalitenisz, sakk verseny, később a tenisz is egyre népszerűbb lett.

Sokat kirándultunk autóbusszal, ke-rekpárral, ezek a kirándulások mindig nagyon jó hangulatúak voltak, összekovácsolta a csapatot. Évente jártunk családotól –sok kisgyerekekkel – a vállalat kismarosai üdülőjébe. A település többi ifjúsági szervezetével nagyon jó kapcsolatot ápoltunk. A tsz-ek, ipari üzemek fiataljaival elsősorban a sport révén találkoztunk sűrűn. Nagyon eredményes együttműködés alakult ki a Kinizsi Gimnázium KISZ-eseivel. Akkoriban rendszeres, és nagyon sikeres volt a Kinizsi Kupa, ahol többek között műveltségi és helyismereti, hagyományörző ismeretekben is összemérték tudásukat a helyi fiatalok. Érdekes, hogy egy időben a gimnázium egyik legaktívabb „diákvezére” az intézmény jelenlegi igazgatója, Kazinczy Sára volt. A pedagógus KISZ szervezettel nagyon sok közös kulturális programot, irodalmi estet szerveztünk a nagyközségi ifjúságának, többek között Földi Lászlóval, aki most Cegléd polgármestere. A közös rendezvények embe-rileg is közelebb hozták egymáshoz a fiatalokat, nem véletlen a sok, házasságban végződő barátság. Az ebben aktívan résztvevők ezért is gondolnak kellemes emlékekkel vissza az itt folyó KISZ életre.



Abony büszkeségei



Képviselő-testületi ülésen a testületi tagok a polgármesterrel az élen köszöntötték a Városháza dísztermében az abonyi kézilabdás lányokat az alkalomból, hogy Brandt Tamás edző és Kosaras László elnök vezetésével az ABONETT KC megnyerte az NB II-es bajnokságot. A lányokat ezek után méltó módon egy állófogadás erejéig meg is vendégtelték. Sajnos még nem tudható előre, hogy mi lesz a sorsa a szenzációs eredményt elért női csapatnak, hiszen a felsőbb osztályban való indulás alaphangon is tízmillióba kerülne. Ennyi pénz sajnos jelenleg nem áll rendelkezésre.

Ha pedig maradnak a csajok NB II-ben, akkor több fontos játékos is abbahagyja vagy eligazol a csapattól. A jövő tehát kétes, de egy biztos: Abony büszkeségei ők, kézilabdás lányaink! Köztük, persze nem mellesleg az enyém is.... Szerkesztőségünk és minden kedves olvasónk és rádióhallgatónk nevében ezúton kívánok nekik további minden jót és szépet, amit csak lehet ezen a Földön! Bajnoki címüket pedig viseljék olyan büszkén, ahogyan ezt a bajnokságot is végig küzdötték. Megérdemelték!

LŐVE

Éremszüret a diákolimpián birkózó módra

2011.05.13-14. Orosháza Diákolimpia Országos Döntő III.-IV. korcsoportban Ezen a hét végén Orosházán több, mint 60 egyesült közel 400 birkózója mérte össze erejét, hogy eldöntse a 2011. év diákolimpiai bajnoki címét és helyezéseit. F fiatal birkózóink az elvártaknak megfelelően teljesítettek és jó néhány súlycsoportban meghatározó szerepet tölthettek be a verseny vég-eredményét illetően.

A képen: Támadi Ferenc 3.

(Fent: Molnár László)

Diák III. korcsoport (12-13 évesek)

29 kg	Kecskeméti Krisztián	II. h.
35kg	Kecskeméti Ferenc	III. h.
(a képen, pirosban, lent)		
38kg	Sípos Benjamin	V. h.
54kg	Molnár Zsolt	VII. h.

Diák IV. korcsoport (14-15 évesek)

76kg	Molnár László	II. h.
69kg	Támadi Ferenc	III. h.
46kg	Horváth Csaba	III. h.
(fenti kép, 3. helyen)		
63kg	Szávai Zsolt	VII. h.

Szakkomentár:

Lőrinczy Attila vezetőedző

Kiadja: Abonyi Lajos Művelődési Ház,
Könyvtár és Múzeumi Kiállítóhely
Felelős kiadó: Korbély Csabáné
Felelős szerkesztő: Korbély Csabáné
Szerkesztőbizottság tagjai:
Szilágyi Tamás, Gulykáné Gaál Erzsébet,
Lőrinczy Veronika
Fotó: Szilágyi Tamás, Gépelés: Simon Szabina
Szerkesztőség címe: Abony, Csillag Zs. u. 5.
Tel.: 53/360-075, 562-068, 562-069
E-mail: abonyinaplo@citromail.hu
ISSN: 1217-2421

Tipográfia: Gedi-Press digitális nyomda és reklámstúdió
Nyomdai munkák: Repró Stúdió
A megjelent cikkek valóság tartalmáért a szerzőket terheli minden felelősség.

Lapunkból tallóz és továbbítja az érdekelteknek az



»OBSERVER«
OBSERVER BUDAPEST MÉDIAIPARI ÉS KFT.

Csomor Erika ezüstérmes lett Mallorcán



Csomor Erika ezüstérmes lett a Mallorcán rendezett féltávú triatlon versenyen. A terepsport.hu szombati tájékoztatása szerint a magyar versenyző hallatlanul erős mezőnyben harcolta ki a második helyet. A győzelmet a brit Emma-Kate Lindbury szerezte meg.

Birkózóink az ország élmezőnyében

Molnár József a Junior szabadfogású országos bajnokságot megnyerte 60 kg-ban. 2011. 06. 12-én Kaposváron került megrendezésre a serdülő szabadfogású országos bajnokság, ahol a következő eredmények születtek:

Molnár László 76kg II.
Támadi Ferenc Richárd 69kg III.h
Szávai Zsolt 63kg III.h
További remek eredmények:

2011.05.28-án az abonyi birkózók Tata-bányán vettek részt a diák II. szabadfogású Országos Bajnokságon, íme, az eredmények:
Kecskeméti Dávid 26 kg I. hely
Szávai Norbert 32 kg III. hely
Mondi Dávid 54 kg V. hely
Borsos Szabolcs 69 kg IV. hely
Kunfalvi Bence 50 kg VII. hely



KID kupa eredménylista

Június elején, szombaton rendezték meg a II. KID kupát az abonyi labdarúgó pályán. Íme az abonyi illetőségű eredmények valamint a támogatók listája:

ABONYI KID FC - SZAJOL KLK 3:0

Gólszerzőink: Lendvai Zalán, Kállai Vendi, Csibrány Márk.

ABONYI KID FC -

RÁKÓCZIFALVA KSE 4:1

Gólszerzőink: Kállai Márk 2, Lendvai Zalán, Csibrány Márk.

ABONYI KID FC - SZOLNOK 2001 2:2

Gólszerzőink: Domokos Laca 2.

ABONYI KID FC -

KÉSZ AKADÉMIA SZEGED 1:0

Gólszerzőnk: Kemenczés Janó.

ABONYI KID FC -

BARÁTI BŐRLABDA FC 0:0

ABONYI KID FC - JÁSZBERÉNYI SE 0:0

A tornán szereplő csapat:

Kállai Ádám (k), Pintér Levente (k) - Balogh Domi, Csibrány Márk, Domokos Laca, Kállai Márk, Kállai Vendi, Kaló Bence, Kemenczés Janó, Kovács Dani, Lendvai Zalán, Palcsó Viktor. Edző: Földi Tibor!

A II. Abonyi Kid Kupa támogatói:

Abonyi Kid FC – www.kidfcabony.com

MiAbonyunk – www.miabonyunk.hu

Robivill Kft. – www.robivill.hu

Derbystar – www.derbysport.hu

FourFourTwo Magazin – www.fourfourtwo.hu

hu

Abonyi Városi Strandfürdő – www.abokom.hu

Abonyi Vadaspark – www.maganzoo.fw.hu

Football Factor – www.footballfactor.hu

Sporttérlem Serlegüzlet – www.serleguzlet.hu

Julius Design – www.juliusdesign.hu

Innoven Kft – www.innoven.hu

Bujdosó Tibor

Football World – www.footballworld.hu

Labdarúgóink életéből

Felnőtt labdarúgó csapatunk az őszi gyengébb szereplést követően átlagon felül teljesített a tavasz folyamán. Ami számomra is öröndetes 20 év múltán úgy a felnőtt, mint az ifjúsági csapat tagjai mind-mind Abonyiak. Utoljára 1991-ben nyert bajnokságot a serdülő csapatunk. 40 évig voltam a szakosztály vezetője és a serdülőcsapat edzője, ezért nagyon örülök annak, hogy Rieger Ármin személyében olyan edzőt kaptunk, aki szívügyének tekinti városunk labdarúgását. A vezetőség és a szurkolók is mellette állnak. Ezekre a fiatalokra hosszú távon is lehet számítani, most különösen, hogy nincs katonai szolgálat, így nincs szükség vidéki játékosokra. Ahhoz azonban, hogy városunka pezsegen ismét a labdarúgás sok iránta elkötelezett testnevelő tanárra is szükség van. Azok a fiatalok, akik egy évvel ezelőtt cserbenhagyták az abonyi anyaegyesületet, azok koptassák továbbra is Törtelen a kispadot!

Bízom abban, hogy annyi megpróbáltatás után labdarúgóink teljesítményének örülni is tudunk, az ősszel kezdődő új bajnoki évadban.

A még nem közölt eredmények:

Abony – Kerepes 6:2

Góllövők: Boros, Gulyás, Földi Tibor, Krupincza, Molnár I. és Rimóczi

Ifi: Abony – Kerepes 8:1

Góllövők: Molnár I. 3, Debreczeni E, Kocsi 2.

Abony – Tápióság 5:1

Góllövők: Gulyás, Szilágyi, Egedi, Vince, Földi T.

Ifi: Abony – Tápióság: 17:0

Góllövők: Duka e., Molnár I. 2, Debreczeni 5, Balogh 4, Pász, Gubicza, Molnár T., Szabó

Ezen a mérkőzésen rúgta a csapat a 100. gólt!

Fót – Abony 1:2

Góllövők: Rimóczi, Boros

Ifi: Fót-Abony 0:4

Góllövők: Duka 3, Pászt

Abony – Tápiószőlős 2:1

Góllövők: Rimóczi 2.

Ifi: Abony – Tápiószőlős 9:1

Góllövők: Molnár I. 3, Balogh 2,

Duka, Kocsi, Debreczeni 2.

Szada – Abony 2:4

Góllövők: Debreczeni, Boros,

Rimóczi, öngól

Ifi: Szada – Abony 0:2

Góllövők: Duka, Molnár I.

Pest Megye II. B. bajnokság végeredményei

Felnőtt:

1. Tápiógyörgye 65 pont, 2. Kistarcsa 56 pont, 3. Galgahévíz 49 pont, 4. Pécel 46 pont, 5. Iklad 36 pont, 6. Tápióság 33 pont, 7. Abony 32 pont (24 mérkőzés, 10 győzelem, 2 döntetlen, 12 vereség. Gólok: 38-38), 8. Fót 28 pont, 9. Kerepes 27 pont, 10. Valkó 26 pont, 11. Tápiószőlős 19 pont, 12. Szada 18 pont és 13. Tóalmás 10 pont. A felnőtt csapatból a legtöbb gólt rúgta: Földi Tibor 8 gól, Vincze Á. 7 gól és Boross Z. 6 gól Ifjúsági:

1. Abony 59 pont (24 mérkőzés, 19 győzelem, 2 döntetlen, 3 vereség. Gólok: 125:27) 2. Iklad 56 pont, 3. Tápiógyörgye 49 pont, 4. Tóalmás 48 pont, 5. Kerepes 44 pont, 6. Tápiószőlős 42 pont 7. Valkó 39 pont, 8. Fót 34 pont 9. Pécel 31 pont 10. Galgahévíz 21 pont 11. Kistarcsa 18 pont 12. Szada 10 pont, 13. Tápióság 4 pont az ifjúsági csapatból a legtöbb gólt rúgta:

Molnár István 32 gól
Debreczeni Erik 24 gól,
Duka Sándor 22 gól
Pászt Balázs 18 gól
Gubicza Richárd 17 gól
Balog Mihály 15 gól

Országos siker a Somogyiban



XIX. Kerékpáros Iskola Kupa Országos Közlekedési Verseny Döntő Debrecen, 2011. június 1-3.

A 2011. május 21-én Cegléden megrendezett KIK megyei versenyen első helyezést ért el Gulyás László, a Somogyi Imre Általános Iskola 6. mt osztályos tanulója, így fiú versenyzőként ő képviselte Pest megyét az országos döntőben Debrecenben.

A résztvevőket az Aquaticum Termál & Wellness Hotelban szállásolták el. Három féle versenyszámban mérték össze tudásukat a megyei bajnokok.

Az elméleti rész állt egy 25 kérdéses (75 pontos) kresz-tesztből és egy 10 feladatos kerékpáros műszaki ismeretek részéből.

A szabályossági verseny Debrecen forgalmas utcáin, lámpás és rendőri irányítású kereszte-

ződéseiben, villamospályás csomópontokon összesen 5 km-es útszakaszon zajlott.

Az ügyességi versenyt 12 elemből összeállított igen nehéz pályán rendezték. Mind a szabályos közlekedést, mind a rutinfeladatok megoldását vizsgabiztosok és rendőrök figyelték, pontozták.

A 20 megye versenyzői közül Laci összetett versenyben 51 hibaponttal a 6. helyet szerezte meg. Kerékpáros ügyességi versenyben 2 hibaponttal a III. helyen végzett. Eredményét növeli, hogy itt együtt versenyeznek az 5-8. évfolyam tanulói, és akik előtte végeztek, valamennyien nyolcadik osztályosok.

A szorgalom és hihetetlen kitartás mindig meghozza az eredményt.

Szép volt Laci! Csak így tovább!

*Pintér János
felkészítő pedagógus*



Katus Attila fitness világbajnok az abonyi Egészségnapon a Sportsarnokban



Mottó: „Amikor a testem beszél hozzám, Kívánom, hogy sokáig dobogjon még a szíved!”

Május 7-én, napsütéses szombat reggel Édesanyám telefonjára ébredtem. Álomom így megszakadt. Épp egy masszórhöz készültem álomban. Úgy látszik fájós testem jelzett! Sebaj, gondoltam: a valóságban is megmasszírozhatom magam. Így is lett. Nagy Katalin masszőr áldott keze enyhített nyaki- és váll fájdalomaimon. Köszönet érte!

Örömmel konstatáltam, hogy a már hagyományossá váló Egészségnap több száz embert vonzott a Sportsarnokban. Köszönet a Szociális és Egészségügyi Bizottságnak, minden szervezőnek, segítőnek, szponzornak, akik a szűréseket, kóstolókat, játszóházakat, bemutatókat létrehozták.

Kora délutánra megfogyatkozott társaság fogadta Katus Attilát, a fitness világbajnokunkat, aki járja az országot, hogy népszerűsítse az egészséges életmódot, a mozgást. Mint elmondta a betegségek

leküzdése, megelőzése érdekében naponta mozogjon, tornázzon mindenki és vegyen részt a szűréseken, és akkor 80 %-ig nyert ügyünk van.

Katus Attilát az ajtóban álló gyerekek és idősek is „elkapták” egy-egy barátságos, közös fotózásra, autogramra.

A világbajnok első mondata ez volt. „Csalódott vagyok, hogy csak ennyien vannak.” – de tüstént közös tornára invitálta a jelenlévő gyermekeket, fiatal felnőtteket, nagymamákat. A közös mozgás jól esett valamennyiünknek. Katus Attila jó tanácsaival ellátott bennünket a mindennapokra.

Azt kívánom mindenkinek, hogy szívlelje meg a világbajnok jó tanácsait, mozogjon sokat a saját érdekében.

Jó egészséget mindenkinek!

P. Bálint Zsuzsa

2740. Abony, Szolnoki út 19.

06/30-6138348

Az Abonyi Lovas Klub Egyesület 2011. évi eredményei

**Zagyvarékas, 2011. május 14.
péntek**

**I. helyezett
Bayer Anita**

fogathajtás, akadályhajtás,
vadászajtás
**VII. helyezett
Molnár András**
fogathajtás

**Jászboldogháza 2011. május 28.
szombat**

**III. helyezett
Molnár András**

2. fogata akadályverseny

Tápiószentmárton 2011. június 8.

**I. helyezett
Molnár András**

2. fogata akadályhajtás,
vadászajtás



Abonyi Lovas Napok

Az Abonyi Lovasklub Egyesület elnöke Jandácsik István kéri a Tisztelt Lakosságot, hogy ha idejük engedi, vegyenek részt a 2011. július 8-9-10-én rendezett lovas napok rendezvényein.

Július 8-án este kezdődik az éjszakai lovas hajtás, majd 9-én reggel 8 órakor kezdődik a Fogathajtó verseny és 10-én pedig a lovas akadályverseny.

Emellett érdekes kísérőprogramok várják az érdeklődőket, pl. 9-én lesz a gyermekek részére ingyenes kocsikázás, és színes légvárak is várják az apróságokat.

A területen büfé, fagyaltatózó is várja a szórakozni, kikapcsolódni vágyókat.

- Kedves elnök úr! Hány tagja van az abonyi Lovas Klub Egyesületnek?

- Harmincketten vannak olyanok, akik lovak és fogatok tulajdonosai is.

- Tavasszal milyen rendezvényeken vettek részt?

- Zagyvarékas, Jászboldogházán és Tápiószentmártonban versenyeztek az egyesület tagjai.

- Milyen eredmények születtek?

- Első, harmadik és hetedik helyezés.

- Milyen versenyszámokban állnak rajthoz a lovasok?

- Fogathajtásban, akadályversenyben és vadászversenyben is.

- Kitől kapnak támogatást?

- Támogat bennünket az Abonyi Önkormányzat és a hazai versenyeken a helyi vállalkozók.

Az Ő nevükben is szeretettel várunk minden kedves érdeklődőt a júliusi lovas napokra!

Fehérmé Jubász Anna



Tájékoztató

ABONY VÁROS IVÓVÍZMINŐSÉG-JAVÍTÁSI ÉS IVÓVÍZHÁLÓZAT REKONSTRUKCIÓS PROGRAMJÁNAK MEGVALÓSÍTÁSÁRÓL

Két jelentős eseményre került sor a KEOP-1.3.0/2F/09-2009-0007 kódszámú Abony Város ivóvíz minőségjavító és ivóvízhálózat rekonstrukciós munkáinak megvalósítási folyamatában:

2011. június 06-án ünnepélyes keretek között Abony Város Önkormányzata és az **ÉKISZ Építőipari Kft.** aláírta az Abony város belterületén csőhálózat tisztítására, valamint ivóvízhálózat rekonstrukciós munkálatokra vonatkozó Vállalkozási szerződést. A munkálatok befejezési határideje: 2012. 06. 29.

A vízvezeték hálózat rekonstrukció a következő utcákban valósul meg:
-Berzsenyi, -Csillag Zs., -Dobó, -Dugonics, -Egressy, -Gaál M., -Kálmán, -Kossuth Ferenc, -Kőrösi, -Luther, -Péter, Petőfi, -Szabolcska, -Toldi, -Zoltán, -Piac tér

2011. június 17-én aláírt Abony Város Önkormányzata és az SV Abony Konzorcium (SADE-Magyarország Mélyépítő Kft. és Veolia Water Solutions & Technologies Magyarország Zrt.) közötti vállalkozási szerződés értelmében Abony város meglévő Vízmű telep területén 3000 m³/nap (ezen belül min. 150 m³/óra) kapacitású ivóvíz minőség javító vízkezelés valósul meg. Engedélyezési, kiviteli tervezési munkarészekkel együtt, 6 hónap próbaüzemmel fog megtörténni, a munkálatok befejezési határideje: 2012. 06. 30.

Az Európai Unió és a Magyar Állam által nyújtott támogatás összege: **312.300.000,-Ft**



Kérjük az abonyi lakosok és a hozzánk látogatók megértését a kivitelezés alatti esetleges akadályoztatások és kellemetlenségek miatt!

A kivitelezés részleteiről folyamatos tájékoztatást adunk!



Nemzeti Fejlesztési Ügynökség
www.ujszchenyiterv.gov.hu
06 40 638 638



**A projekt az Európai Unió támogatásával,
az Európai Kohéziós Alap társfinanszírozásával valósul meg.**

MYSTIQUE STONE INVESTMENT GROUP

Web: www.granitsirko.hu

Címeink:

2213 Monorierdő Barátság út 0262/13 HRSZ.

2700 Cegléd Puskaporos utca 36.

Tel: 06/30-431-5858, 06/70-601-4100, 06/70-601-4186

Email: mystiquestone@citromail.hu

**Minőségi gránit sírkövek széles választéka kedvező áron.
Minden egyedi igényt kielégítünk!**

gránit ablakpárkányok **3 600,- Ft/m-től**
gránit egyes síremlékek **250 000,- Ft/garnitúrától**
gránit dupla síremlékek **350 000,- Ft/garnitúrától**
temetői felállítási költséggel



**Kerítés fedlapok, konyhapultok készítése. Műkö síremlékek felújítása.
Sírkőbontás, betűvésés, lézergravírozás, porcelán fénykép készítése.**